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ایران به CFT را ابلاغ کرد
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رحیم‌صفوی، استخر، فاو؛ ماجرا چطور بالا گرفت؟

گزارش

مقدم  حمیدی  محمد 
گفت: به نظر می‌رسد دیگر 
بایکوت موضوع غزه در  دوران 
گذشته  خارجی  جشنواره‌های 
است، کما اینکه چند فستیوال 
الف دنیا علیرغم کنترل شدید، 
باز هم نتوانستند فضا را کنترل 

کنند.به گزارش روزنامه »صب امروز« و به نقل از تسنیم، 
تحریم رژیم صهیونیستی توسط هنرمندان خارجی، پیام 
مهمی از سینما را مخابره کرد و آنهم همبستگی هنرمندان 
خارجی با مردم غزه بود؛ این اتفاق با امضای بیانیه‌ای از 

سوی 4 هزار هنرمند خارجی آغاز شد

حمیدی مقدم:

سینمای جهان دیگر نمی‌تواند غزه 
را نبیند
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گزارش

بذرافشان می‌گوید: در هفته 
گذشته، قیمت طلا در ابتدای 
هفته کاهش پیدا کرده بود 
و کاهش نیز بسیار اندک و 
بعد همین  بود.  نامحسوس 
اپلیکیشن‌ها به ناگهان هر 
گرم طلا را بین ۲۰۰ تا ۳۵۰ 
هزار تومان پایین‌تر از رقم بازار 

خرید و فروش می‌کردند. خب سوال است که این چه مدل 
کشف قیمت است؟ چرا نظارت و شرایط و آن مشکلات یا 

ابهام‌ها و سوال‌هایی که بین مردم است ‌‌...

درگفت‌و‌گو با رئیس اتحادیه طلا، جواهر و نقره و سکه تهران؛

خطر خالی فروشی در اپلیکیشن‌های
 خرید و فروش مجازی نقره و طلا
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سعید محمدی کاوند

در سیاست داخلی آمریکا، پایگاه رأی‌دهندگان 
هر سیاستمدار نه تنها بر اساس گرایش‌های 
ایدئولوژیک، بلکه با توجه به حساسیت آن‌ها 
به مسائل اقتصادی و معیشتی شکل می‌گیرد. 
رفتار رأی‌دهندگان، به ویژه در مواجهه با 
تغییرات ملموس در هزینه‌های زندگی روزمره، 
می‌تواند تعیین‌کننده موفقیت یا شکست یک 
رهبر سیاسی باشد. افزایش قیمت کالاهای 
اساسی، فشار اقتصادی بر شهروندان و نارضایتی 
عمومی نمونه‌ای از عواملی هستند که وفاداری 
رأی‌دهندگان را به چالش می‌کشند و شکاف‌های 
درون پایگاه رأی‌دهندگان را آشکار می‌کنند. در 
این زمینه، تحلیل پایگاه رأی‌دهندگان دونالد 
ترامپ نشان می‌دهد که سیاست و اقتصاد در 
آمریکا به‌طور جدی با یکدیگر پیوند خورده‌اند 
و تغییرات اقتصادی ملموس می‌توانند حمایت 

گسترده سیاسی را دستخوش تحول کنند.
پایگاه رأی‌دهندگان ترامپ را می‌توان به 
دو گروه اصلی تقسیم کرد. نخست، طرفداران 

پرپاقرص )hardcore loyalists( که 
به‌طور کامل با گفتمان ترامپ و ارزش‌های 
جنبش ماگا هم‌سو هستند و حتی در مواجهه 
با مشکلات اقتصادی یا سیاسی، وفاداری خود 
را حفظ می‌کنند. دوم، گروهی از رأی‌دهندگان 
موسوم به رأی‌دهندگان قیمت تخم‌مرغ 
)price of egg voters( که حمایتشان 
از ترامپ بیشتر بر مبنای برداشت‌های اقتصادی 
و وعده‌های معیشتی است تا باورهای سیاسی یا 
ایدئولوژیک. این گروه که معمولاً طبقه متوسط 
و کارگران را در بر می‌گیرد، نسبت به تغییرات 
اقتصادی بسیار حساس‌اند و در صورت احساس 
فشار معیشتی، به‌سرعت از حمایت خود دست 

می‌کشند.
افزایش بی‌سابقه قیمت کالاهای اساسی 

– از جمله تخم‌مرغ – و نارضایتی از وضعیت 
اقتصادی، موجب شده است که بخشی از این 
رأی‌دهندگان از ترامپ فاصله بگیرند. در واقع، 
وفاداری طرفداران پرپاقرص چندان تحت تأثیر 
واقعیت‌های اقتصادی قرار نمی‌گیرد، اما گروه 
دوم یعنی رأی‌دهندگان اقتصادی، دقیقاً همان 
بخش تعیین‌کننده‌ای هستند که می‌توانند 
موازنه قدرت را در انتخابات بر هم بزنند. این 
شکاف، فرصتی استراتژیک برای رقبای سیاسی 
ترامپ، به‌ویژه حزب دموکرات، فراهم می‌کند تا 
با تمرکز بر مسائل معیشتی و دغدغه‌های روزمره 
مردم، بخش قابل توجهی از پایگاه ناپایدار او را به 

سمت خود جذب کنند.
اهمیت تمرکز بر مسائل اقتصادی در 
سیاست آمریکا پیشینه‌ای تاریخی دارد. نمونه 

کلاسیک آن شعار معروف کمپین انتخاباتی بیل 
کلینتون در سال ۱۹۹۲ است: »مسئله اقتصاد 
 It›s the economy,( »!است، نادان
stupid!(. این جمله که توسط جیمز کارویل، 
استراتژیست ارشد کمپین کلینتون طراحی شد، 
یادآوری ساده و مؤثری برای تیم انتخاباتی بود 
تا تمرکز اصلی خود را بر مشکلات اقتصادی و 
معیشتی رای‌دهندگان معطوف کنند. این شعار 
نه تنها در کمپین مؤثر واقع شد، بلکه در رسانه‌ها 
و محافل سیاسی به یک عبارت نمادین تبدیل 
شد و توجه عمومی را به مسائل واقعی مردم 
جلب کرد؛ اقدامی که نهایتاً در پیروزی کلینتون 
نقش داشت. تجربه تاریخی نشان می‌دهد که 
تمرکز بر مسائل اقتصادی ملموس، حتی بیش 
از شعارها و وعده‌های سیاسی، می‌تواند مسیر 

انتخابات و تغییر 
پایگاه  جهت 
را  رأی‌دهندگان 

تعیین کند.
مجموع،  در 
یی  ن‌ها ا بحر
افزایش  مانند 

قیمت تخم‌مرغ، تنها مسئله‌ای اقتصادی نیستند؛ 
بلکه نشانه‌ای از شکنندگی پیوند میان سیاست 
و معیشت در آمریکا هستند. تجربه اخیر نشان 
می‌دهد که رأی‌دهندگان دیگر صرفاً بر اساس 
شعارها تصمیم نمی‌گیرند، بلکه عملکرد واقعی 
دولت‌ها در تأمین رفاه اقتصادی برایشان 
تعیین‌کننده است. در نتیجه، هرگونه ناکامی 
در کنترل بحران‌های اقتصادی می‌تواند به 
سرعت به بحران سیاسی تبدیل شود و وفاداری 
رأی‌دهندگان را دگرگون کند. این تحلیل، نه 
تنها نشان‌دهنده ضعف ترامپ در حفظ حمایت 
گسترده است، بلکه اهمیت توجه به مسائل 
واقعی و ملموس برای سیاستمداران معاصر را 

برجسته می‌کند.

مردم امریکا چگونه تصمیم می‌گیرند

ترامپ میان معیشت و سیاست

شهر برای ۱۲ امین روز پیاپی زیر غبار:

بحران نفسگیر در مشهد
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با توجه به نحوه درگذشت آیت‌الله 
هاشمی رفسنجانی در سال ۱۳۹۵، 
صحبت سردار صفوی و لبخند افرادی 
که کنار او مقابل دوربین ایستاده بودند، 
واکنش‌برانگیز  اجتماعی  در شبکه‌های 
شد. هرچند که او نامی از آیت‌الله 
هاشمی به میان نیاورد اما صحنه به 
شکلی بود که گزینه‌ای غیر از این اشاره 

غیرمستقیم را به ذهن نمی‌آورد.
فرارو نوشت: اظهارات سردار رحیم 
صفوی در جریان آرزوی شهادت برای 
خود، اشاره‌ای به مرگ در استخر نیز 

داشت که جنجال‌برانگیز شد.
)رحیم(  فرارو، سیدیحیی  گزارش  به 
صفوی، فرمانده پیشین کل سپاه، در 
حاشیه مراسم تشییع سردار علیرضا 
افشار در گفتگویی با خبرگزاری دانشجو 
)SNN( برای خود آرزوی شهادت کرد 
و همچنین دعا کرد که درگذشت او در 

رختخواب یا در استخر نباشد.
آرزوی سردار صفوی و لبخند 

اطرافیان
با توجه به نحوه درگذشت آیت‌الله 
هاشمی رفسنجانی در سال ۱۳۹۵، این 
صحبت سردار صفوی و لبخند افرادی که 
کنار او مقابل دوربین ایستاده بودند، در 
شبکه‌های اجتماعی واکنش‌برانگیز شد. 
هرچند که او نامی از آیت‌الله هاشمی به 
میان نیاورد اما صحنه به شکلی بود که 
گزینه‌ای غیر از این اشاره غیرمستقیم را 

به ذهن نمی‌آورد.
خدایا توفیق شهادت عطا کن حتی اگر 

»شهادت در استخر« باشد
یادداشت کوتاهی به قلم حجت‌الاسلام 
سیدضیاء مرتضوی در کانال تلگرامی 
روزنامه جمهوری اسلامی منتشر شد که 
می‌توان آن را تنها واکنش منتشر شده 
در رسانه‌های رسمی و به این شکل از 
روز جمعه تا امروز دانست. اظهارنظری 
که بازتاب فراوانی داشت. در بخشی از 
این یادداشت آمده بود: »به نقل جناب 
کلینی در روایتی کاما معتبر از امام 
صادق)ع( خطاب به ابوبصیر آمده است 
مرده شما که با اعتقاد راسخ شیعی 
بمیرد »شهید« است. وی پرسید: 
هرچند در بستر خود بمیرد؟ امام)ع( 
فرمود: »آری به خدا سوگند، ‌گرچه در 
بستر خود بمیرد، او زنده و پیش خدای 
خود روزی داده می‌شود«. با این حساب، 
چه باک که کسی با ایمان واقعی و 
پای‌بندی کامل به وظایف دینی خود، در 
بستر یا حتی در استخر بمیرد! نگرانی را 
باید جای دیگر جست که شخص، پیش 
از مردن و با داشتن این همه فرصت و 
قدرت و نفوذ، چه کاری برای آخرت 
خود کرده و کدام بار را از دوش خلق 
خداو برداشته و به ویژه از رنج روزافزون 
مردمان همکیش و هموطن خود کاسته 

است؟
آنچه از امیرالمؤمنین)ع( نیز در 
نهج‌البلاغه سراغ داریم این است که 
فرمود: به آن کسی که جان پسر 

ابی‌طالب به دست اوست سوگند که 
هزار ضربه شمشیر بر من آسان‌تر 
است از مردن در بستر در غیر طاعت 
خداوند )و انجام وظیفه(. آنچه مطلوب 
است شهادت در راه خدا است اما تعیین 
اینکه شهادت کجا نصیب شود، خشکی 
باشد یا دریا؟ آنی باشد یا تدریجی؟ چه 
بسا خلاف أدب سخن گفتن در محضر 
خدا و ناسازگار با مقام تسلیم در برابر 
اوست. لذا بهتر است دعای خود را این 
گونه تکمیل کنید: خدایا! به من لیاقت 
و توفیق شهادت را عطا کن حتی اگر 

»شهادت در استخر« باشد! و السلام.«
واکنش‌های مجازی

صحبت سرلشکر صفوی بیش از آن که 
در فضای رسانه‌ای طنین‌انداز شود، در 
شبکه‌های اجتماعی دستخوش واکنش 
شد. برخی از کاربران موسوم به سایبری 
در واکنش‌های خود، موضوع درگذشت 
آیت‌الله هاشمی در استخر را تمسخر 
کردند. این دسته از کاربران معمولاً 
کسانی هستند که هرچند مدت یکبار 
به موضوع درگذشت آیت‌الله هاشمی 
می‌پردازند؛ گاهی از جنس تهدید و 
گاهی از جنس تمسخر. برخی نیز که 
شناخته‌شده بودند، ماجرای محاکمه 
فرماندهان در پایان جنگ را بازخوانی 
جریان  ناشناس  اکانت‌های  کردند. 
مخالف سیستم هم از این اظهارات 

استقبال کردند. 
عبدالرضا داوری، فعال سیاسی و 
رسانه‌ای با انتشار ویدیویی از صحبت‌های 
مرحوم هاشمی و صحبت‌های مورد 
نظر از رحیم صفوی در توئیتر نوشت: 
»سرلشکر رحیم صفوی در شرایطی با 
کلید واژه »استخر«، به نحوه درگذشت 
آیت‌الله هاشمی رفسنجانی کنایه میزند 
که ظاهراً از یاد برده است که در سال 
۶۷ و پس از سقوط فاو، قرار بود به 
حکم دادگاه نظامی به جوخه اعدام 
سپرده شود، اما با وساطت مرحوم آیت 
الله هاشمی رفسنجانی از اعدام و مرگ 

نجات یافت.«
یک کاربر نیز نوشت: »آقای رحیم 
صفوی با کنایه زدن به هاشمی 
رفسنجانی کسی بزرگ نمی‌شود اما این 
را بدانید آقای هاشمی رفسنجانی در 
زمان جنگ ایران و عراق فرمانده شما 

بود حرمت نگه دارید.« کاربری دیگر 
از زاویه‌ای متفاوت به موضوع واکنش 
نشان داد: »برخی صحبت‌های رحیم 
صفوی را برنتابیده و در مخالفت با آن 
برخاسته‌اند! شاید من هم با کنایه موافق 
نباشم اما مرحوم هاشمی را سال‌ها 
قبل همین‌هائی که به خونخواهی 
بلند شده‌اند با دادن القاب عالیجناب 
سرخپوش و مانند آن به شدت تخریب 
کرده بودند‌! مجلس ششم و انداختن او از 
حیز انتفاع سیاسی را که یادمان نرفته!«

ماجرای فاو چیست؟
اشاره‌ها به موضوع فاو، مربوط به دوران 
پس از جنگ است. مرداد ماه سال ۹۳ 
سرلشکر رحیم صفوی طی مصاحبه‌ای 
با مجله رمز عبور )تحت مدیریت تیم 
رسانه‌ای جبهه پایداری( درباره پایان 
جنگ و اتفاقات پیش آمده در آن 
زمان اظهار مدعی شد: »آقای هاشمی 
و میرحسین موسوی و یکی، دو نفر 
دیگر نزد امام رفتند و گفتند: از نظر 
اقتصادی، کفگیر به ته دیگ رسیده و 
دولت نمی‌تواند هزینه جنگ را تأمین 
کند و پولی برای ادامه جنگ نداریم. در 
مورد این مسائل باید از آقا محسن سؤال 
کنید، حتی می‌توان از آقای هاشمی هم 
سؤال کرد. چون ما از سال ۱۳۶۵ به بعد، 
میزان فروش نفت را زیر ۱۰ دلار برده 
بودیم. آن زمان قیمت نفت چقدر بود؟«

او گفته بود: »آقا محسن خیلی برای 
جنگ زحمت کشید. رهبری سیاسی 
جنگ، یعنی آقای هاشمی، با حضرت 
امام و رهبری نظامی جنگ هماهنگ 
نبود. به نظر من، آقای هاشمی به فکر 
قدرت بعد از امام بود و می‌خواست بعد 
از امام کشور را اداره کند. لذا می‌خواست 
قدرت را در دست داشته باشد و شاید 
پیش خود فکر می‌کرد در این جنگ 
نباید همه چیز از بین برود. این برای 
حفظ قدرت خود و ادامه حکومت 
خودش بود که نمی‌خواست همه منابع 

کشور از بین برود.«
این صحبت‌ها با واکنش تند مرحوم 
هاشمی مواجه شد. فیلمی که در ادامه 
می‌آید، همان زمان مورد توجه قرار 
گرفت. خبری نیز با تیتر »هاشمی کدام 
فرمانده سپاه را از اعدام نجات داد؟« را 
روی سایت اطلاع‌رسانی آیت‌الله هاشمی 

منتشر و سپس حذف شد. در آن زمان 
مشاوران و نزدیکان آیت‌الله هاشمی 
مانند غلامعلی رجایی و قدرت‌الله 
علیخانی گفتند که فرد مورد اشاره، 

سرلشکر صفوی بوده است.
رازینی نخستین  بعد، علی  یک سال 
رئیس سازمان قضایی نیروهای مسلح 
و مسئول مستقیم رسیدگی به پرونده 
تخلفات نیروهای مسلح در سال‌های 
پایانی جنگ )64 تا 67( و رئیس دادگاه 
ویژه تخلفات جنگ در کلیه مناطق 
جنگی، در گفتگویی با خبرگزاری 
فارس به این موضوع واکنش نشان 
داد: » رازینی برخی اظهار نظرها درباره 
حکم امام )ره( پس از پایان جنگ برای 
برخورد با خاطیان و مقصران شکست 
ها در نبرد هشت ساله را رد کرد و آن 
حکم را در ارتباط با »خیانت فرماندهان 
جنگ« ندانست. امام خمینی در سال 
۱۳۶۷ طی حکمی صریح اعلام کردند: 
»دادگاه ویژه تخلفات جنگ را در کلیه 
مناطق جنگی تشکیل و طبق موازین 
شرع بدون رعایت هیچ یک از مقررات 
دست و پاگیر به جرایم متخلفان 
رسیدگی نمایید.« در این حکم تاکید 
شده بود: »هر عملی که به تشخیص 
دادگاه موجب شکست جبهه اسلام و یا 
موجب خسارت جانی بوده و یا می باشد 

مجازات آن اعدام است.«
رییس سازمان قضایی نیروهای مسلح 
در دوران جنگ، گفت: »هیچ کدام از 
حرفهایی که الان زده می‌شود، در آن 
زمان مطرح نبود، نه بحث بی‌قانونی 
نیروهای مسلح و نه بحث خیانت 
فرماندهان. ما گفتیم این شمشیری را 
که می‌جنگد تیزتر کنیم و برخی فکر 
می‌کردند برای تیزتر کردن این شمشیر 
باید دادگاه‌ها قاطع‌تر برخورد کنند تا 
نیروهای مسلح اعم از ارتش و سپاه بهتر 

بجنگند.«
حجت‌الاسلام رازینی  دی ‍۱۴۰۳ در 

دیوان عالی کشور ترور شد
رازینی اظهار کرد: »من تصور می‌کنم 
نه حضرت امام)ره( نه فرماندهان 
عالیرتبه و میانی جنگ و نه مسئولان 
عالی اجرایی این برداشت را داشتند که 
باید تعدادی از فرماندهان اعدام شوند. 
البته اختلاف سلیقه در هر جمعی هست 
و برای حل این اختلاف‌نظرها راهکارهای 

عقلایی وجود دارد.«
این مقام قضایی اظهارات درباره صدور 
حکم اعدام برای سه تن از فرماندهان 
جنگ را رد کرد و گفت: » هیچ پرونده 
خیانت یا مسائل دیگر برای فرماندهان 
رده بالای جنگ - چه ارتشی و چه 

سپاهی- وجود ندارد.«
رازینی افزود: حداکثر موردی که در 
آن زمان رخ داده و مسئولان و حضرت 
امام)ره( نیز در جریان آن قرار گرفتند و 
منجر به برکناری یک مسئول و نه حتی 
به زندان رفتنش شد، درگیری دو نیرو بر 

سر مقداری ملزومات و ساختمان بود.«

رحیم‌صفوی، استخر، فاو؛ ماجرا چطور بالا 
گرفت؟

رد پای الیگارش بی‌وطن در آشفتگی‌های 
اقتصادی 

حسین راغفر

بحران،  این  حل  برای 
نیازمند عزمی جدی و 
سیاسی هستیم؛ عزمی که 
اولویت را به مردم بدهد 
و سیاست‌ها را بر محور 
نیازهای داخلی تنظیم 
کند. اگر چنین شود، تأثیر 
تحریم‌ها به‌شدت کاهش 

پیدا خواهد کرد.
مسائل داخلی اقتصاد ما ارتباطی با عدم حضور در اجلاس 
شرم‌الشیخ یا مسائل خارجی ندارد. این‌ها مسئله اصلی کشور 

نیست. مسئله اصلی، توجه به شرایط داخلی است.
در این کشور، عده‌ای فریبکار اموال عمومی را غارت می‌کنند 
و می‌برند، اما دولت تنها نظاره‌گر است. مگر می‌شود دولت از 

این اتفاقات بی‌خبر باشد؟
برای نمونه، دولت ۶۰ هزار میلیارد تومان پول به بورس 
تزریق می‌کند؛ در حالی که با همین رقم می‌تواند به ۱۰ 
میلیون خانوار ایرانی، هر خانواده ۶ میلیون تومان پرداخت کند. 
چرا دولت چنین پولی را تزریق می‌کند و چه کسانی پشت 
این ماجرا هستند؟ این‌ افراد تنها ۴۰ یا ۵۰ نفرند. وقتی این 
پول وارد بازار می‌شود، همین افراد شروع به خرید می‌کنند، 
مردم هم به تبع آن هیجان‌زده شده و خرید می‌کنند. شب که 
می‌شود، آن‌ها سهام خود را می‌فروشند و تمام ۶۰ هزار میلیارد 
تومان جمع می‌شود. سازمان بورس دقیقاً می‌داند این افراد چه 

کسانی هستند.
صرف نظر از مسائل خارجی، اگر امنیت می‌خواهیم باید مردم 
را در کنار خود داشته باشیم. مردم باید احساس کنند که دولت 
نگران آن‌هاست؛ این نگرانی باید در سیاست‌ها و مواضع دولت 

نمایان شود.
به نظر می رسد آقای پزشکیان هنوزدرفضای رقابت 
انتخاباتی است و گمان می‌کند همچنان نامزد ریاست‌جمهوری 
است. او گاهی اظهاراتی بی‌پایه و بی‌هدف مطرح می‌کند و 
به خبرنگاران وعده نشست‌های آینده می‌دهد. درحالی‌که 
مأموریت او،تخصیص درست منابع کشور است. اما متأسفانه 
عده‌ای فرصت‌طلب ونفوذی با هدف فروپاشی از درون جامعه، 
در حال فعالیت هستند. این موضوع در کتاب »هنر تحریم‌ها« 
نیز مطرح شده است؛ در واقع، دشمنان نیازی به حمله نظامی 
ندارند، چون با همین بی‌توجهی دولت‌ها به مردم، جامعه از 

درون تضعیف می‌شود.
به نظر می‌رسد مسائل خارجی و حتی تحریم‌ها نقش ثانوی 
دارند.اگر دولت به مردم توجه کند، تأثیر تحریم‌ها به‌شدت 
کاهش می‌یابد. اکنون نیز برای نخستین‌بار شاهد واکنش‌های 
جدی و منطقی چین به زیاده‌خواهی‌های آمریکا هستیم. جهان 
امروز عملًا دو قطبی شده است و قدرت‌های سلطه‌گر دیگر 

نمی‌توانند اراده خود را به همه تحمیل کنند.
چینی‌ها طی ۳۵ سال گذشته به نیازهای داخلی خود 
پرداختند، بدون آن‌که دچار بلندپروازی‌های بیرونی شوند. 
آن‌ها بر ظرفیت‌های تولیدی داخلی و رفاه مردم خود تمرکز 
کردند. این همان حلقه مفقوده سیاست‌گذاری در ایران است؛ 
در کشور ما، مردم عملًا در سیاست‌ها نقشی ندارند و تصمیمات 

اقتصادی نیز به نفع آن‌ها نیست.
نمی‌شود شخصی بی‌تجربه را در رأس وزارت اقتصاد قرار داد 
و انتظار داشت که او برای مشکلات پیچیده اقتصادی راه‌حل 
ارائه دهد. حتی اگر فرض را بر نفوذی نبودن بگذاریم، بسیاری 
از سیاست‌های کنونی به نظر می‌رسد تعمدی و در راستای 
تخریب اقتصاد کشور طراحی شده‌اند.افزون برآن،گروهی 
الیگارش بی‌وطن وجود دارند که از این وضعیت آشفته منتفع 
می‌شوند. آنان با نفوذ در برخی مقامات حاکمیتی ، عمدتا با 
پول، منافع خود را تامین و مانع رانت‌زدایی و مقابله با فساد 

میشوند.
بنابراین، برای حل این بحران، نیازمند عزمی جدی و سیاسی 
هستیم؛ عزمی که اولویت را به مردم بدهد و سیاست‌ها را 
بر محور نیازهای داخلی تنظیم کند. اگر چنین شود، تأثیر 
تحریم‌ها به‌شدت کاهش پیدا خواهد کرد. ما ظرفیت‌ها و 
امکانات لازم برای سرمایه‌گذاری داخلی را داریم، اما وقتی 
رئیس‌جمهوری بر سر کار است که اشراف به سیاست‌گذاری 
اقتصادی ندارد، چه انتظاری می‌توان داشت؟ در واقع، اگر جز 

این شرایط می‌داشتیم، جای تعجب بود.

یادداشت

رئیس مجلس شورای اسلامی، قانون 
پیوستن ایران به کنوانسیون CFT را ابلاغ 

کرد.
به گزارش ایسنا، محمدباقر قالیباف 
رئیس مجلس در نامه‌ای به مسعود 
الحاق  رئیس‌جمهور، »قانون  پزشکیان 
دولت جمهوری اسلامی ایران به معاهده 
)کنوانسیون( بین‌المللی مقابله با تامین 
مالی تروریسم« را مطابق اصل ۱۲۳ قانون 

اساسی ابلاغ کرد.
به گزارش ایسنا، مجمع تشخیص 
مصلحت نظام در جلسه ۹ مهرماه سال 
جاری‌، به صورت مشروط پیوستن ایران 
به کنوانسیون CFT را تصویب کرد؛ محسن 
تشخیص  مجمع  سخنگوی  دهنوی 
مصلحت نظام در تشریح شروط ایران 
برای پیوستن به کنوانسیون CFT گفت: 
مجلس برای تصویب لایحه الحاق ایران به 

کنوانسیون مقابله با تأمین مالی تروریسم، 
بند و شرطی گذاشته بود که ایران به 
مفاد این کنواسیون در چارچوب قانون 
اساسی عمل می‌کند. مجمع تشخیص، 
شرط دیگری هم اضافه شد که جمهوری 
اسامی در چارچوب قانون اساسی و 
قوانین داخلی خودش به این کنوانسیون 

عمل خواهد کرد.
وی افزود: بر این اساس اگر مفادی از 

این کنوانسیون با قوانین داخلی جمهوری 
اسلامی تعارض داشته باشد، آنچه ملاک 
عمل خواهد بود، قوانین داخلی جمهوری 
اسامی است؛ بنابراین مجمع تشخیص 
بااین دو شرط با الحاق ایران به کنوانسیون 
مقابله با تأمین مالی تروریسم موافقت کرد.

قالیباف قانون پیوستن ایران به CFT را ابلاغ کرد
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کاشت و برداشت طوفان‌های ژئوپلیتیک توسط کشورهای عربی

خانه امن پوشالی مقابل اسرائیل فروپاشید

اسلام ذوالقدرپور

معمای امنیت در نظام بین‌الملل به معنای 
وجود ناامنی یا احساس ناامنی بازیگران نظام 
جهانی نسبت به یکدیگر است. احساس ناامنی که 
بازیگران را به طرح و اجرای هر تاکتیک، سیاست 
یا انتخاب هر ابزاری برای ایمن‌سازی خود مقابل 

تهدیدات و بحران‌ها مجبور می‌کند.
نظام جهانی از همان سپیده دم تاریخ تاکنون 
درگیر دوگانه امنیت و ناامنی بوده، موج‌هایی از 
ناامنی مانند طوفان‌های ویرانگر تاریخ بشریت را 
درنوردیده و تراژدی‌های بزرگی را رقم زده است. 
معمای امنیت پیامد همین تندبادهایی است که 
بازیگران علیه یکدیگر طرح ریزی و اجرا می‌کنند.

آسیای جنوب غربی در چند دهه اخیر به 
مرکز ناامنی جهانی و تلاش فزاینده کشورهای 
این منطقه برای دستیابی به امنیت یا احساس 
امنیت تبدیل شده و بازیگران کنشگر را به برسازی 
طوفان‌های ژئوپلیتیک ویرانگر رهنمون ساخته 
است. طراحی یا کاشت طوفان‌هایی که نه‌تنها 
کشورهای هدف را درنوردیده، بلکه در نهایت خود 
بازیگر طوفان‌زا را نیز درگیر کرده است و انگاره 

امنیت ابدی آنان را فروپاشید.
چرخه احساس امنیت و فروپاشی انگاره و 
احساس امنیت در آسیای جنوب غربی در دو دهه 
گذشته و پس از رویدادهای بهار عربی، روندی 
تندتر به خود گرفته و تمام کشورهای منطقه 
را درگیر طوفان‌های ژئوپلیتیک ویرانگر و تهدید 
بقای حکمرانی کرده است. روندی از تندباد‌های 

ژئوپلیتیک که از تونس شروع شده، مصر، لیبی، 
سودان، بحرین، عراق، سوریه و ... را دربرگرفته و 
بازیگران مهمی مانند عربستان، ترکیه، ایران را نیز 
تهدید کرد، ماهیتی چند لایه داشتند و از سوی 
برخی دولت‌های قدرت‌طلب مانند قطر، عربستان، 
امارات متحده عربی و ترکیه طراحی، پشتیبانی 
و اجرا شده‌اند. نیت و هدف اصلی این موج از 
طوفان‌های ژئوپلیتیک، دگرگونی چهره آسیای 
جنوب غربی با تمرکز بر کاهش توان راهبردی 
ایران و در نهایت فروپاشی ایران بود. سیاستی که 
بیشمار طراح، پشتیبان، سرباز، مزدور و ... از قطر، 
عربستان، امارات متحده عربی، ترکیه تا اسرائیل، 
ایالات متحده امریکا و اروپا را همسو، همکار و 

متحد ساخته بود!
روند رویدادهای دو سال گذشته به گونه‌ای 
پیش رفته بود که کارشناسان منطقه ادعا 
داشتند که ایران بازنده بزرگ بوده و طوفان‌های 
ژئوپلیتیکی با اجرای مستقیم اسرائیل، برسازی 
وضعیت »ایران برهنه« و احساس امنیت، برتری 
رقیبان و دشمنان ایران را سبب شده است. همه 
بازیگران به‌ویژه دولت‌های عرب جنوب خلیج 
فارس و همچنین ترکیه از روند برهنگی ایران 
مقابل دشمنان، خشنود بودند و در توهم موفقیت 
طوفان‌زایی خود بودند که به ناگاه تمام انگاره 

پیروزی راهبردی آنان از هم فروپاشید.
تهاجم هوایی مستقیم اسرائیل به قطر، انگاره 
احساس امنیت تمام بازیگران آسیای جنوب 
غربی به‌ویژه توهم خانه امن دولت‌های عربی را 
هدف قرار داده و فروپاشید. انگاره توهمی خانه 
امن دولت‌های عرب که خود را متحد راهبردی 
و همسو با ایالات متحده و اسرائیل می‌دانستند، 
تراژدی بزرگ این بازیگران منطقه‌ای بود که نه‌تنها 
به دوستی با امریکا و اسرائیل افتخار می‌کردند، 
بلکه در چارچوب قراردادهای بزرگ نظامی و 
امنیتی با غرب، خود را تحت حمایت ایالات 
متحده امریکا و غرب می‌پنداشتند. تهاجم هوایی 

اسرائیل به قطر را می‌توان مؤلفه مهم فروپاشی 
انگاره خانه پوشالی دانست که چند دهه گذشته به 
مانند خانه امن برای کشورهای عرب با پترودلارها 
و برای تقابل آنها با ایران، برسازی شده بود. 
فروپاشی خانه امن اعراب و بازگشت طوفان‌های 
ژئوپلیتیک به سوی طوفان‌سازان را در محورهای 

زیر می‌توان تفسیر کرد:
یکم – چرخش طوفان‌های ژئوپلیتیک: انگاره 
خانه امن دولت‌های عربی به گونه‌ای در افکار 
عمومی برسازی شده بود که دولت‌های عرب 
بر نقش‌یابی خود به عنوان بازیگران بزرگ و 
اثرگذار آسیای جنوب غربی تمرکز کرده، بازی 
خطرناکی در مناسبات قدرت منطقه شروع کردند. 
دولت‌های عرب به‌ویژه قطر که از روابط سیاسی 
و معاهدات امنیتی، اقتصادی و تجاری خود با 
غرب به‌خصوص ایالات متحده امریکا سرخوش 
بودند، نقش مهمی در طراحی، حمایت و تأمین 
مالی رویدادهای پسابهار عربی تونس به‌خصوص 
در مصر، لیبی، سوریه و عراق بر عهده گرفتند، 
طوفان‌های ژئوپلیتیک مانند جنگ سوریه، 
لیبی، سودان، یمن و عراق را در چارچوب 
طراحی، تقویت گروه‌های و سازمان‌های نظامی و 
تروریستی مانند داعش، جبهه النصره و ... شکل 
دادند. طوفان‌های ژئوپلیتیک که قطر، امارات 
متحده عربی، عربستان و ترکیه ساختند، علیه 
محور مقاومت، منابع و منافع راهبردی ایران در 
منطقه و نظام جهانی بود و یک همسازی عمیق 
با نیات و اهداف اسرائیل داشتند. با گذشت زمان 
و بروز جدایی میان این جبهه متحد ترکی، عربی 
و عبری، طوفان‌های ژئوپلیتیک به سوی برخی 
سازندگان خود چرخش کردند و در دو سال 
گذشته با طغیان اسرائیل در منطقه به اوج رسید. 
طوفان‌های ژئوپلیتیک دولت‌های عربی و قطر که 
از طوفان‌سازان نخستین بهار عربی بود، در نهایت 
به سوی خودشان بازگشته است و اکنون تهاجم 
اسرائیل به دوحه را می‌توان جلوه بارز این چرخش 

طوفان‌ها به سوی خود طوفان‌سازان دانست.
  دوم – خانه پوشالی اعراب: انگاره خانه امن 
دولت‌های عرب و بلکه ترکیه بر داشتن جنگ 
افزارها و فناوری‌های نوین دفاعی استوار بود که 
از غرب به‌ویژه ایالات متحده و در چند سال اخیر 
از چین نیز خریداری کرده‌اند. احساس امنیت 
دولت‌های عربی که پیامد قراردادهای خرید 
تسلیحات و پیمان‌های امنیتی با غرب بود، خانه 
امن کشورهای عرب را برساخته که تنها یک 
انگاره توهمی بود و این خانه امن نیز تنها یک 
خانه پوشالی بود که با یک تهاجم محدود پنج 
دقیقیه‌ای اسرائیل به قطر، تمام بنیان آن خانه امن 

فروپاشیده و رهبران عرب را هراسناک کرد.
خرید، انباشت و نمایش رزمی گران‌ترین جنگ 
افزارها و فناوری‌های روز دنیا از سوی دولت‌های 
عربی، نتوانست جلوی تنها ۱۵ موشک اسرائیلی را 
بگیرد. تنها همین ۱۵ موشک اسرائیلی توانست 
خانه امن اعراب را فرو ریزد و پوشالی بودن خانه 

امن اعراب را نمایان کند. 
سوم – امنیت کالای نایاب: برخی دولت‌های 
عربی در چارچوب انگاره خانه امن، خاستگاه 
امنیت راهبردی را در اقتصاد و تجارت فراگیر 
به‌ویژه با قدرت‌های بزرگ جهان همانند چین، 
اروپا، ایالات متحده امریکا و ... جست‌وجو کردند 
و خیال داشتند امنیت را مانند دیگر کالاها و 

خدمات تجاری، خریداری کنند!
امنیت را می‌توان تنها کالایی در جهان 
تجارت‌زده کنونی دانست که خریدنی نیست. در 
جهان جنگ‌زده قرن بیست و یکم که هزینه‌های 
سنگین مالی و اقتصادی غرب نتوانست از تهاجم 
روسیه به اوکراین پیشگیری یا شکست روسیه 
پس از دو سال را سبب شد، پترودلارهای برخی 
دولت‌های عرب نیز نمی‌تواند زیربنای امنیت 
راهبردی آنان باشد، زیرا رهبران عرب تمایل دارند 
تا هر چیزی را در چارچوب روابط اقتصادی و 
تجاری به دست آورند اما امنیت یک کالای نایاب 

و بسیار گران است که نمی‌توان آن‌را تنها با پول 
خریداری کرد. شاید پول این دولت‌های ثروتمند 
عرب توانسته پیدایش طوفان‌های ژئوپلیتیک 
در منطقه و ناامنی، بحران جنگ و خونریزی 
در بسیاری کشورهای منطقه را سبب شود، اما 
امنیت دولت‌های مداخله‌جوی عربی را برآورده 

نکرده است.
بخش مهمی از معمای امنیت به سیاستگذاری 
خارجی بازیگران نظام جهانی بازمی‌گردد که تلاش 
دارند مناسبات قدرت را به سود خود طراحی و 
عملیاتی کنند. در چنین بستری از سیاستگذاری 
است که معمای امنیت همچنان نخستین مسئله 
و چالش سیاستگذاران است و بر پیچیدگی‌های 
آن نیز افزوده می‌شود. سیاستگذاری خارجی و 
روابط بین‌الملل دولت‌های عربی در چند دهه 
اخیر به‌ویژه پس از تهاجم شبانه عراق به کویت 
در ۱۹۹۰، بر کالایی شدن امنیت استوار بوده، 
رویکردی که تلاش داشته است امنیت راهبردی 
را مانند دیگر کالاها و خدمات اقتصادی و تجاری 
در چارچوب تجارت با قدرت‌های بزرگ جهان 

به‌خصوص ایالات متحده امریکا، خریداری کند!
خانه امن دولت‌های عرب پس از سه دهه 
نمایش آن یک‌باره با یک تهاجم ۵ دقیقه‌ای و 
شلیک تنها ۱۵ موشک از سوی اسرائیل به قطر، 
فرو ریخت و تراژدی بزرگ امنیت اعراب بر همگان 
آشکار شد. تراژدی بزرگ دولت‌های عرب که پیامد 
نزدیک به دو دهه برسازی طوفان‌های ژئوپلیتیک 
علیه محور مقاومت و ایران بوده، اکنون همان 
تندبادها به سوی خودشان چرخش کرده و خانه 
امن اعراب را به خانه‌ای پوشالی تبدیل کرده است 
که هیچ توان مقابله و پایداری مقابل دوست دیروز 
خود اسرائیل نیز ندارند. دنیای عرب پس از تهاجم 
اسرائیل به قطر در بدترین شرایط تاریخی خود 
مقابل اسرائیل در هشت دهه گذشته قرار گرفته و 
احساس ناامنی، هیچ خانه امنی برای اعراب باقی 

نگذاشته است.

»آگهی تجدید مناقصه عمومي یک مرحله ای همزمان با ارزیابی ) یکپارچه( به شماره ط/ 404/16 «
شرکت برق منطقه ای خراسان در نظردارد » عملیات تعمیرات و نگهداری پیشگیرانه )PM( ساختمان ها و تأسیسات پستهای انتقال و فوق توزیع امور انتقال نیروی رضوی و اتوماسیون 

شرکت برق منطقه ای خراسان » را از طریق برگزاری مناقصه عمومی یک مرحله ای همزمان با ارزیابی ) یکپارچه ( به پیمانکار حائز شرایط ذیل واگذار نماید. 

شناسه آگهی 2026525

 روابط عمومی شرکت برق منطقه ای خراسان

وزارت نیرو
         شرکت برق منطقه ای خراسان

محل اعتبار (مبلغ تضمین شرکت در فرآیند ارجاع کار )ریال مدت پیمان موضوع مناقصه شماره فراخوان  درسامانه ستاد شماره مناقصه

منابع داخلی-
غیرعمرانی

13،357،096،393 12 ماه شمسی  ساختمان ها و (PM) عملیات تعمیرات و نگهداری پیشگیرانه
 تأسیسات پستهای انتقال و فوق توزیع امور انتقال نیروی رضوی و

اتوماسیون شرکت برق منطقه ای خراسان

2004001123000031 ط/404/16

*شرط لازم  جهت شرکت در مناقصه:
1. دارا بودن گواهینامه صلاحیت معتبر پیمانکاری با حداقل پایه 5 رشته نیرو و حداقل پایه 5 تأسیسات 

از سازمان برنامه و بودجه و ظرفیت آزاد . 
*نحوه دریافت اسناد ارزیابی کیفی و اسناد مناقصه : 

مناقصه گران حائز شرط فوق می توانند پس از ثبت نام در سامانه تدارکات الکترونیکی دولت ،  فایل 
اسناد ارزیابی کیفی و  اسناد مناقصه را بدون واریز وجه بارگیری نمایند.

*تاریخ دریافت اسناد ارزیابی کیفی و اسناد مناقصه: 
از ساعت 10:00 صبح روز یکشنبه به تاریخ  1404/7/27 تا ساعت 19:00 روز  چهارشنبه به تاریخ 

.1404/7/30
*تاریخ بارگذاری اسناد ارزیابی کیفی و اسناد مناقصه و محل  تحویل پاکت تضمین: 

از پیشنهاد دهندگان تقاضا می گردد ؛ ابتدا تصویر کلیه مستندات و مدارک )اسناد ارزیابی کیفی، پاکت 
الف ،ب و ج ( را درسامانه تدارکات الکترونیکی دولت حداکثر تا ساعت 8:00 صبح روز شنبه  به تاریخ 
1404/8/17 بارگذاری نمایند و اصل پاکت الف با شرایط درج شده دراسناد مناقصه و به صورت لاک و مهر 
شده تا ساعت 8:30 صبح روز شنبه به تاریخ 1404/8/17 پس از ثبت در دبیرخانه شرکت برق منطقه ای 

خراسان به آدرس:مشهد – انتهای بلوار وکیل آباد – نرسیده به جاده شاندیز – سمت راست – به امور 
تدارکات و قراردادها –تلفن 36103608– 051 – دورنگار 6103629 3-051 تحویل نمایند.

*تاریخ و محل گشایش پاکات کیفی:
 ساعت 8:45 صبح روز شنبه  به تاریخ 1404/8/17 در محل امور تدارکات و قراردادها.

* در صورت نیاز به دریافت توضیحات بیشتر، متقاضیان می توانند با مشاور)شرکت پایا نیرو پاژ-آقای 
اسحاقی( به شماره 38676420-051 یا با امور تدارکات و قراردادها به شماره 36103608-051 )خانم 

طمنی( تماس حاصل فرمایند.
*به پیشنهادها و مستندات  فاقد امضاء ، مشروط ، مخدوش و پیشنهاداتی که بعداز انقضاء مدت مقرر 

واصل شود ، مطلقا ترتیب اثرداده نخواهد شد.
*مناقصه گران موظف به ارائه تضمین شرکت در فرآیند ارجاع کار معتبر و قابل تمدید مطابق آیین نامه 
تضمین معاملات دولتی می باشند . به پیشنهادهای فاقد سپرده ،سپرده های مخدوش ، سپرده های 

کمترازمیزان مقرر، چک شخصی ونظایرآن ترتیب اثرداده نخواهد شد.
*سایراطلاعات وجزئیات دراسنادمناقصه درج شده است .

ضمنا« جهت کسب اطلاعات بیشتربه پایگاه های اطلاع رسانی به آدرس ذیل مراجعه نمایند:

http://tender.tavanir.org.ir                               	     پایگاه اطلاع رسانی معاملات توانیر

http:/iets.mporg.ir                                                                  پایگاه ملی اطلاع رسانی مناقصات

www.setadiran.ir                                                          »سامانه تدارکات الکترونیکی دولت »ستاد

www.krec.ir                	  پایگاه اطلاع رسانی مناقصات شرکت برق منطقه ای خراسان
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بذرافشان می‌گوید: در هفته گذشته، قیمت طلا 
در ابتدای هفته کاهش پیدا کرده بود و کاهش 
نیز بسیار اندک و نامحسوس بود. بعد همین 
اپلیکیشن‌ها به ناگهان هر گرم طلا را بین ۲۰۰ تا 
۳۵۰ هزار تومان پایین‌تر از رقم بازار خرید و فروش 
می‌کردند. خب سوال است که این چه مدل کشف 
قیمت است؟ چرا نظارت و شرایط و آن مشکلات یا 
ابهام‌ها و سوال‌هایی که بین مردم است را بررسی 
نمی‌کنند و مقداری فضا را برای اعتمادسازی و 
عملکرد بهتر این روش‌های خرید مجازی طلا 

بهبود نمی‌بخشند.
به گزارش روزنامه »صبح امروز و به نقل از 
اقتصاد۲۴- نقره بعد از یک دهه سکون، در حال 
فتح سقف‌های تازه در قیمت جهانی خود است و 
قیمت انس جهانی نقره روز جمعه با افزایش روی 
رقم ۵۴ دلار و ۲۰ سنت قرار گرفت. این جهش 
تاریخی در سایه تنش‌های تجاری تازه میان آمریکا 
و چین، انتظار کاهش نرخ بهره توسط فدرال رزرو 
و محدودیت عرضه فیزیکی در بازار لندن رخ داده 
است و توجه سرمایه‌گذاران به این فلز گران‌بها را 

بیش از پیش جلب کرده است.
همزمان با این جهش عجیب، اما در بازار 
داخل ایران نیز توجه به سرمایه گذاری بر این 
فلز گرانبها افزایش یافته و در این میان بسیاری 
از اپلیکیشن‌هایی که پیش از این به خرید و فروش 
مجازی طلا مشغول بودند حالا به سراغ نقره 
آمده‌اند. در این میان، اما مشکلاتی که هنوز در 
خرید و فروش مجازی طلا حل نشده بود با شدتی 

بیشتر به این بخش سرریز شده است.
در این رابطه به سراغ نادر بذرافشان، رئیس 
اتحادیه طلا، جواهر و نقره و سکه تهران و رئیس 
کارگروه تخصصی طلا و جواهر اتاق اصناف تهران 
رفتیم تا نظر او را درباره این روند که اکنون در 
جریان است جویا شویم. مشروح گفت‌وگو با نادر 

بذرافشان را در ادامه می‌خوانید:
روز‌های اخیر و همزمان با اوج گیری خرید نقره 
به عنوان سرمایه گذاری تازه بعد از طلا و ارز، 
گزارش‌های بسیاری از مشکلات شهروندان درباره 
نحوه خرید و فروش و هم چنین مساله تحویل 
فیزیکی آن، کارمزد‌های عجیب، اجرت ساختی 
که گفته می‌شود ندارد، اما وجود دارد و موضوع 
ارزش افزوده‌ها مطرح شده است. پرسش این است 
که چطور نقره ناگهان به چنین فلز ارزشمندی در 
بازار تبدیل شد و آیا این ارزشمندی واقعی است 
و یا موقت و کاذب است و در مرحله بعد آیا مسیر 
خرید نقره از طریق چنین اپلیکیشنی‌هایی با 
مشکلات عدیده هم، چون تحویل فیزیکی مسیر 

درستی است؟
بحث نقره در چند سال گذشته در بازار‌های 
جهانی و همچنین در بازار داخلی، مقداری پررنگ 
شده است. قیمت نقره یک دهه تقریبا در ثبات 
کامل بود، اما اکنون در بازار‌های جهانی نسبت 
به چند سال پیش که با نوسان و افزایش قیمت 
مواجه شده است. به تبع آن نیز بازار نقره هم در 
داخل ایران و هم در سطح دنیا، برخلاف گذشته 
که استقبال خوبی نداشت یا خیلی پررنگ نبود، 

ناگهان با استقبال مواجه شد و در یکی دو سال 
گذشته، قیمت نقره تغییرات جدی پیدا کرده 

است.
هم چنین با افزایش قیمت جهانی طلا و 
همزمان افزایش قیمت در ایران، تولید مصنوعات 
در حوزه نقره، مقداری گسترده‌تر و بیشتر شده و 
استقبال و خرید شهروندان نیز افزایش یافته است.

علتش نیز بیش از همه مساله قدرت خرید 
مردم است. شهروندان با هر بودجه‌ای می‌توانند 
نقره بخرند، اما مساله این است که در رابطه با 
موضوعات مرتبط با آن، مردم باید بدانند که قیمت 
خرید و فروش نقره نیز با انس جهانی نقره و با دلار 

محاسبه می‌شود.
ولی یک تفاوت جدی با طا دارد، این که 
محاسبات کارمزد آن با تفاوت‌های بالاتری نسبت 
به طلا محاسبه می‌شود. برای مثال یک شمش 
نقره که الان ۲۰۰ میلیون قیمت آن است، امکان 
دارد در موقع خرید و فروش، با ۱۰ درصد بالا 
و پایین معامله شود و این موضوعی است که در 

خرید و فروش طلا به این شکل وجود ندارد.
یک مساله دیگر تفاوت شرایط نقد شوندگی نقره 
و طلا است. این یک حقیقت است که طلا در 
زمان فروش، خیلی سریع پول می‌شود و این از 
موضوع‌هایی است که مردم باید نسبت به سرمایه 

گذاری خود، دقت کنند.
طلا در بدترین حالت و بازه زمان بین ۲۴ تا ۴۸ 
ساعت، نقد می‌شود، اما در نقره، دستکم تاکنون 
این روند یک مقدار زمان بیشتری می‌خواهند که 

آن را تبدیل به ریال کنند.
مساله دیگری که دیده می‌شود، انحصاری است 
که در خرید و فروش نقره به وجود آمده است. 
طلا را می‌توان به هر طلافروشی، فروخت اما در 
مورد نقره گویا، انحصاری وجود دارد. یعنی وقتی از 
یک اپلیکیشن خاص یا درگاه مجازی آن را خرید 
می‌کنید ناچار می‌شوید در نهایت به همان درگاه 
و با همان شرایط بفروشید. بگذارید یک مثال بزنم. 
مثلا اپلیکیشن نقره سی، می‌گوید که برای تحویل 
فیزیکی شمش نقره ۲۵۰ گرمی خود باید به اندازه 
۲۸۰ گرم پول داشته باشید و این کارمزد است، 
اما بخواهید در داخل خود این اپلیکیشن خرید و 
فروش کنید مشمول یک درصد هزینه می‌شوید. 
خب کاربر برای دریافت شمش به صورت فیزیکی 
مشمول یک هزینه اضافی می‌شود و به نظر این 
انحصار فروش ایجاد می‌کند، آیا چنین روند 
عجیبی برای بازار سرمایه گذاری این اپلیکیشن‌ها 

خطرناک نیست؟
خب این همان موضوع و روند خالی فروشی 
است که در طلا هم بوده و تحویل فیزیکی ندادند. 
الان در نقره هم ایجاد می‌شود و علیرغم این که در 
جلسه‌های مختلف با ارگان‌های مختلف هم گفتیم 
این کار اشتباه است، اما می‌بینیم همچنان ادامه 
یافته است. این در حالی است که اول مردم باید 
نسبت به خریدشان و امکان تحویل فیزیکی آن، 
اطمینان داشته باشند و دوم این که چرا تحویل 
نشود؟ چرا نباید فیزیکی آن را بگیرند؟ مگر مردم 

پول نمی‌دهند؟

مساله این است که در راستای اصل تضمین 
سرمایه، چرا این موضوع بررسی نمی‌شود و چرا 
کنترلی روی آن‌ها نیست و این دقیقا مساله‌ای 
است که خودش جای سوال، ابهام و بررسی دارد؛ 
که بار‌ها نیز گفته‌ایم و به آن پرداخته‌ایم. ببینید 
این اپلیکیشن‌ها واقعا کار‌های عجیبی می‌کنند و 
این موارد در حوزه طلا نیز دیده می‌شود و گزارش 

شده است.
برای مثال می‌گویم در هفته گذشته، قیمت طلا 
در ابتدای هفته کاهش پیدا کرده بود و کاهش 
نیز بسیار اندک و نامحسوس بود. بعد همین 
اپلیکیشن‌ها به ناگهان هر گرم طلا را بین ۲۰۰ 
تا ۳۵۰ هزار تومان پایین‌تر از رقم بازار خرید و 

فروش می‌کردند.
خب سوال است که این چه مدل کشف قیمت 
است؟ چرا نظارت و شرایط و آن مشکلات یا 
ابهام‌ها و سوال‌هایی که بین مردم است را بررسی 
نمی‌کنند و مقداری فضا را برای اعتمادسازی و 
عملکرد بهتر این روش‌های خرید مجازی طلا 

بهبود نمی‌بخشند.
اصلا چطور و چرا باید گرمی بین ۲۰۰ تا ۳۵۰ 
هزار تومان مثل هفته گذشته، طلا را از شهروندان 
با قیمت پایین‌تر بخرند و چرا در تحویل فیزیکی 
این همه سخت گیر هستند، دیر تحویل می‌دهند 

و یا مدام کارمزد‌های عجیب و جدید می‌گذارند؟
این یعنی این سامانه‌ها یا اپلیکیشن‌ها در 
قوانین خودشان کاملا سلیقه‌ای عمل می‌کنند و 
آنقدر برای خریدار، شرایط و قوانین می‌گذارند که 
شخص از دریافت طلا یا نقره خود صرف نظر کند 
و یا این که در همان اپلیکیشن با رقم پیشنهادی 

موجود خرید و فروش را انجام دهد.
به نوعی خریدار را مجبور می‌کنند برای دریافت 
فیزیکی در معذوریت قرار بگیرد و گاه حتی ناچار 

به افزایش سرمایه شود.
بله برای اینکه تحویل فیزیکی بدهند، کارمزد 
مجدد می‌گیرند، در حالی که همین الان در بازار 
طلای تهران از طلای آب شده تا سکه و طلای 
معمولی را همان موقع باید تحویل فیزیکی بدهند.

من نظر شخصی خودم را می‌گویم، مردم باید هر 
خریدی مثل طلا و سکه می‌کنند، لمس فیزیکی 

و دریافت فیزیکی داشته باشند. این که کجا یک 
کیلو طلا دارم، ده سکه دارم، ولی اصلا سرمایه او را 
چه کسی تضمین می‌کند؟ اگر یک مشکلی برای 
مردم پیش آید، چه کسی قرار است پاسخگو باشد.

درست است این اپلیکیشن‌ها مجوز دارند، ولی 
عدد و رقم‌ها خیلی بالا خرید و فروش می‌شود و 
ممکن است در دراز مدت، مشکلات زیادی در پی 

داشته باشد.
پس باید حتما مقداری قوانین و زیرساخت‌های 
آن‌ها تغییر کند. البته الان مدتی است که برای 
طلا، مقداری برنامه ریزی می‌کنند و از ما خواستند 
در شرایط و دستورالعمل‌ها کمک‌شان کنیم، ولی‌ 
ای کاش در ابتدا شروع فعالیتشان، این کار را انجام 

می‌دادند.
مقداری هم مردم  جامعه، مراجعاتی جدی برای 
شکایت دارند که در اتحادیه با آن مواجه هستیم. 
مثلا این که نسبت به قیمت‌هایی که پلتفرم‌ها 
پایین‌تر می‌خرند، نسبت به این که اگر تحویل 
فیزیکی شود، هزینه می‌خواهند و موضوع‌های 

مختلف که اعتراض دارند.
متاسفانه در زمان اعتراض، به اتحادیه تهران 
می‌آیند. در صورتی که باید به اتحادیه کسب و 
کار‌های مجازی بروند که نظارت و کنترل این 

دست اپلیکیشن‌ها را برعهده دارند.
بدتر این است آن‌ها هم هیچ تخصصی در این 
حوزه ندارند. متاسفانه این سلیقه‌ای و جزیره‌ای 
عمل کردن تعدادی از ارگان‌ها و تصویب قوانینی 
که بدون زیرساخت و برنامه ریزی مصوب می‌شود، 
بدون زیرساخت، بدون دستورالعمل، بدون 

چارچوب رعایت قوانین اجرایی آن، اجرا می‌شود.
بعد از اینکه مشکل و اعتراض‌ها زیاد می‌شود، 
مجدد می‌آیند و از اتحادیه کمک می‌خواهند. این 
کار تخصصی است. باید حتما نظارت، کنترل و 
فعالیت زیر نظر باشد. الان شمش‌هایی که در 
بانک کارگشایی رفته است، بنا بر گفته گزارش 
پلیس امنیت اقتصادی که در جلسه‌ها ارائه 
کرده‌اند، چه کسی اصالت سنجی کرده است؟ 
اصلا درست است یا نه؟مشکلی که داریم، اینست 
که در هیچ‌جای دنیا، اصالت شمش طلای آب 
شده فروخته شده این گونه بدون نظارت تایید 

نمی‌شود، یعنی هیچ‌جای دنیا، طلای آب شده، 
طلای مستعمل که آب می‌شود، باید به‌صورت 
ریفاینری شود و تبدیل به شمش می‌شود. 
شمش‌ها با ابعاد مختلف، یک‌سری شمش‌های 
تضمینی مانند مصنوع درست می‌شود و به مردم 
جهان و دنیا برای سرمایه گذاری یا استفاده 

شخصی داده می‌شود.
شده،  آب  طای  برای  ایران  در  الان 
استاندارد‌های جهانی را هم رعایت نکردیم. این 
موارد، موضوع‌هایی است که هم صنف ما را درگیر 

می‌کند و هم سازمان‌های دیگر را!
یک موضوع مهم‌تر این است که به‌شدت، تولید 
ما طی یک سال گذشته، هم مقداری افزایش 
قیمت و هم مقداری این پلتفرم‌ها باعث شدند 
مردم اگر طلا یا مصنوعی می‌خریدند، رفتند به 
سمت و سوی این که سرمایه گذاری با حداقل 

تفاوت!
ولی خبر ندارند، بالاتر از آن را در خرید و 
فروش‌ها و کارمزد‌ها در این پلتفرم‌ها هزینه 

می‌کنند.
ببینید شما به طور جدی غیر از من، باید از 
اتحادیه کسب و کار‌های مجازی، از وزارت صمت 
که به‌ای‌نماد می‌دهد، این موارد را پیگیر شوید. 
اصلا همین رفتار خرید طلا از فروشنده در این 
اپلیکیشن‌ها با تفاوت گرمی ۲۰۰ تا ۳۵۰ هزار 

تومان، فاجعه است.
طا در نهایت با گرمی ۵۰ هزار تومان و در 
نهایت و در بدترین حالت، ۱۰۰ هزار تومان کمتر 
باید از شهروند خریداری شود، چرا و چطور بین 

۲۰۰ تا ۳۵۰ هزار تومان کمتر می‌خرند.
بعد بدتر این است که شمای خریدار سابق و 
فروشنده فعلی هم فیزیک آن را ندارید، مجبور 
هستید در همان اپلیکیشن بفروشید و اگر اعتراض 
کنید برای دریافت طلا به صورت فیزیکی، چند 
مانع مانند هزینه و کارمزد، به شهروند تحمیل 
می‌کنند و مردم در اینجا آسیب می‌خورند. بعد از 
آن نیز ممکن است تبعات تهدیدی و آسیبی آن، 
هم برای صنف ما و هم برای مردم جامعه بیشتر 

و گسترده‌تر شود.
گفتید شهروندان برای اعتراض و شکایت به 
اتحادیه طلا و جواهر مراجعه می‌کنند، اما گویا 
محل اعتراض نهاد دیگری است و این خودش 

مشکل شده است.
بله، به‌صورت حضوری و تلفنی، اعتراض‌هایی در 
مورد نحوه کار این مدل خرید و فروش‌های مجازی 
شده است، اینکه چرا چنین کارمزد‌هایی در رابطه 
با تحویل می‌گیرند و اینکه چرا این پلتفرم‌ها بین 
۲۰۰ تا ۳۵۰ هزار تومان طلا را پایین‌تر می‌خرند، 
بسیار داشته‌ایم و حالا هم که می‌بینیم در مورد 

شمش نقره نیز همین روند باز در جریان است.
کما اینکه حتما برای سرمایه گذاری در نقره این 
موضوع را در نظر بگیرید که در موقع فروش، مثل 
طلا در کمترین زمان پول نمی‌شود. ممکن است 
برای سرمایه گذاری در آن برای هر بودجه‌ای، چند 
روز یا چند هفته‌ای طول بکشد و این را هم باید 

در نظر بگیرند.

درگفت‌و‌گو با رئیس اتحادیه طلا، جواهر و نقره و سکه تهران؛
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مرادعلی در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 3248/53 مترمربع از 
پلاک شماره 215 اصلی واقع در بخش 2 حوزه ثبت ملک نیشابور خریداری از مالک 
رسمی آقای علی صادقی فرزند ابوالقاسم محرز گردیده است. لذا مراتب به منظور 
اطلاع عموم دردو روزنامه، یکی روزنامه محلی و دیگری در روزنامه کثیرالانتشار و 
دردو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ  انتشار اولین آگهی 
به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 
مالکیت صادر خواهد شد. )م الف 7263( تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/07/12  تاریخ 

انتشار نوبت دوم: 1404/07/27
مجتبی لطفی پور _ رئیس اداره ثبت اسناد و املاک نیشابور

511/12آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 

برابر رای شماره 140460306005018691 هیات دوم موضوع قانون تعیین تکلیف  
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه 
ثبت ملک نیشابور تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای ابوالقاسم بیات فرزند 
محمدحسن در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 6586/69 مترمربع 
از پلاک شماره 4 فرعی از 358 اصلی واقع در بخش 7 حوزه ثبت ملک نیشابور 
خریداری از مالک رسمی آقای محمدحسن بیات محرز گردیده است. لذا مراتب به 
منظور اطلاع عموم دردو روزنامه، یکی روزنامه محلی و دیگری در روزنامه کثیرالانتشار 
و دردو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ  انتشار اولین آگهی 
به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 
مالکیت صادر خواهد شد. )م الف 7264( تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/07/12  تاریخ 

انتشار نوبت دوم: 1404/07/27
مجتبی لطفی پور _ رئیس اداره ثبت اسناد و املاک نیشابور

511/13آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 

برابر رای شماره 140460306005018517 هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف  
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه 
ثبت ملک نیشابور تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم هاجر عابدی فرزند محمد 
در ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 337/30 مترمربع از پلاک شماره 527 فرعی 
از 32 اصلی واقع در بخش 7 حوزه ثبت ملک نیشابور خریداری از مالک رسمی آقای 
محمد عابدی فرزند زین العابدین محرز گردیده است. لذا مراتب به منظور اطلاع عموم 
دردو روزنامه، یکی روزنامه محلی و دیگری در روزنامه کثیرالانتشار و دردو نوبت به 
فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ  انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه 
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر 
خواهد شد. )م الف 7268( تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/07/12  تاریخ انتشار نوبت 

دوم: 1404/07/27
مجتبی لطفی پور _ رئیس اداره ثبت اسناد و املاک نیشابور
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محمد حمیدی مقدم گفت: به نظر می‌رسد 
دیگر دوران بایکوت موضوع غزه در جشنواره‌های 
خارجی گذشته است، کما اینکه چند فستیوال 
الف دنیا علیرغم کنترل شدید، باز هم نتوانستند 

فضا را کنترل کنند.
به گزارش روزنامه »صب امروز« و به نقل 
از تسنیم، تحریم رژیم صهیونیستی توسط 
هنرمندان خارجی، پیام مهمی از سینما را مخابره 
کرد و آنهم همبستگی هنرمندان خارجی با مردم 
غزه بود؛ این اتفاق با امضای بیانیه‌ای از سوی 4 
هزار هنرمند خارجی آغاز شد اما آرام آرام ابعاد 
جدیدی پیدا کرد و موجی از واکنش‌ها را به همراه 
داشت که یکی از نقاط اوج آن در جشنواره فیلم 

کن امسال بود. 
در بین افرادی که به جمع امضاکنندگان 
پیوسته بودند، نام‌های شناخته‌شده‌ای همچون 
واکین فینیکس، اما دارسی، رونی مارا، اریک 
آندره، الیوت پیج و گای پیرس به چشم می‌خورد 
و پیشتر نیز ستارگانی چون جاش اوکانر، لنا 
هدی، تیلدا سوئینتن، خاویر باردم، اولیویا کولمن، 
برایان کاکس و مارک رافالو در میان امضاکنندگان 
حضور داشتند. به نظر می‌رسد که این اتفاق مهم 
در سینمای دنیا، حتما پیام‌های قابل تأملی به 

همراه خواهد داشت. 
محمد حمیدی مقدم مدیرعامل مرکز گسترش 
سینمای مستند، تجربی و پویانمایی درباره این 
موج تحریمی صحبت کرد. او در جشنواره فیلم 
کن امسال حضور داشته و روایت قابل توجهی از 
واکنش هنرمندان خارجی در آن رویداد نسبت 
به اتفاقات غزه را روایت می‌کند.  مصاحبه او را 

در زیر می‌خوانید: 
در هفته‌های اخیر شاهد موج گسترده‌ای 
از تحریم سینمای رژیم صهیونیستی توسط 
هنرمندان خارجی بودیم. این اتفاق را چه طور 

ارزیابی می‌کنید؟ 

به نظرم، موضوع، فراتر از سینمای جهان است 
و شاید بتوان گفت بخشی از تغییرات عمده جهان 
به شمار می‌رود؛ معتقدم جهان در حال یک تحول 
بنیادین است و سینما بخش کوچکی از آن به 

شمار می‌رود.
هیچ کس تصورش را نمی‌کرد که جریانی که در 
غزه رخ می‌دهد، تبدیل به یک طوفان سهمگین 
بشود. دقت کنید که ماجرا از هفتم اکتبر آغاز 
می‌شود و در طول این مدت، پرده‌ها و حجاب‌ها 
آرام آرام کنار می‌رود تا صحنه واقعی برای همه 
دنیا عیان شود. اکنون، واقعیت نسل کشی رژیم 
صهیونیستی برای همه اذهان در دنیا نمایان شده 
است و افراد آزاده دنیا، فارغ از اینکه چه دین 
و مسلکی دارند، گویا آگاه شده‌اند و از پرده‌ای 
که به صورت سیستماتیک نگه داشته شده بود، 
بیرون می‌زنند. به عبارت دیگر، وضعیت ممانعت 
اجتماعی جوامع غربی و حتی موضوعات مالی که 
مثل زنجیر، انسان معاصر را در خود فروبرده، کنار 

زده شده است.
فراموش نکنید که در جهانی هستیم که جریان 
سرمایه‌داریِ تحت کنترل لابی صهیونیسم، بر 
همه چیز سایه افکنده است، اما با وجود چنین 
هیمنه‌ای، باز هم وقایع مهم از پرده بیرون می‌آیند 

و علنی می‌شوند
اکنون، واقعیت نسل کشی رژیم صهیونیستی 
برای همه اذهان در دنیا نمایان شده است و 
افراد آزاده دنیا، فارغ از اینکه چه دین و مسلکی 
دارند، گویا آگاه شده‌اند و از پرده‌ای که به صورت 
سیستماتیک نگه داشته شده بود، بیرون می‌زنند

 به یاد دارم در مقطعی، هر بار که از سینمای 
هالیوود و پشت پرده آن سخن می‌گفتیم، عده‌ای 
ما را متهم به توهم توطئه می‌کردند اما اکنون 
همه دنیا فهمیده‌اند که صهیونیسم و لابی جریان 
سرمایه‌داری، چگونه تار و پودش را مقابل حقیقت 
بافته است و اجازه خودنمایی به آن را نمی‌دهد. 

بهتر است بگویم در این دوره، انسانیت و وجدان 
آدم‌ها با مفهوم زشتی مثل نسل‌کشی درگیر شده 
و خود را موظف می‌داند به آن پاسخ بدهد. در 
همه دور‌ه‌ها نسل‌کشی وجود داشته است اما 
اتفاقات غزه به لحاظ وضعیت پیچیده خاورمیانه 

و موقعیت خاص آن بیشتر به چشم آمده است.
تاکید می‌کنم که انسان معاصر امروز با دیدن 
چنین فجایعی در غزه در نقطه تلاقی واقعیت 
انسانی با خشونت جهان بیرونی قرار گرفته است 
و احساس می‌کند که اگر از آن نقطه بی‌تفاوت 
عبور کند، دیگر چیزی به نام ذات اصیل انسانی، 
با هر دین و مسلکی که دارد، در وجودش باقی 
نمی‌ماند. به نظرم چنین انسانی اسیر وجدانش 
شده و به همین دلیل نسبت به این فجایع واکنش 

نشان می‌دهد.
یعنی شما ریشه شکل‌گیری چنین اتفاقی را 
در وجدان انسانی می‌بینید یا ابعاد دیگری نیز 

وجود دارد؟
اجازه بدهید وضعیت دراماتیک را از منظر 
دیگری برایتان تجسم کنم؛ یک نخبه از جهان 
دوم و سوم را درنظر بگیرید که با تلاش و 
کوشش، خودش را به یک دانشگاه دسته اول 
می‌رساند. این تحصیلات، تمام دارایی اوست 
اما در مواجهه با نسل‌کشی‌ها، در مقام دفاع از 
مردم غزه قرار می‌گیرد و حتی دیپورت می‌شود! 
او همه دارایی‌اش را داده است. چرا چنین چیزی 
رخ می‌دهد؟ آیا پای چیز دیگری به جز انسانیت 

در میان است؟
انسان معاصر امروز با دیدن چنین فجایعی در 
غزه در نقطه تلاقی واقعیت انسانی با خشونت 
جهان بیرونی قرار گرفته است و احساس می‌کند 
که اگر از آن نقطه بی‌تفاوت عبور کند، دیگر 
چیزی به نام ذات اصیل انسانی، با هر دین و 

مسلکی که دارد، در وجودش باقی نمی‌ماند
در سینما نیز همین روند در حال شکل‌گیری 

است و آرام آرام خودش را نشان می‌دهد. یک 
هنرمند و سینماگر باید موضع خودش را نسبت 
به چنین واقعه‌ای مشخص کند. نخستین 
واکنش، »ندیدن« است؛ همانطور که مدت‌ها 
این فاجعه انسانی را ندیدند. اما فاجعه آرام آرام 
عمق پیدا می‌کند و تعداد کشته‌ها روز به روز 
افزایش پیدا کرد. در این شرایط، نه تنها سینما، 
بلکه وضعیت جهانی علیه رژیم صهونیستی 

موضع گرفت.  
حتی شاید بتوان گفت که سینما خیلی 
عقب‌تر از برخی فعالین اجتماعی، کنشگران 
سیاسی و فرهنگی باقی ماند. اما ماجرا آن قدر 
عمق پیدا کرد که سینما هم دیگر نمی‌توانست 
بی‌تفاوت باشد. در همین شرایط و در حالی که 
مطالبات جهانی سنگینی به راه افتاده است، به 
جشنواره‌ای می‌رسیم که یکی از فیلم‌هایش درباره 
یک موضوع مهم در غزه و رام الله است؛ دیگر 
نمی‌توان آن فیلم را بایکوت کرد. به نظر می‌رسد 
دیگر دوران بایکوت موضوع غزه در جشنواره‌های 
خارجی گذشته است، کما اینکه چند فستیوال 
الف دنیا علیرغم میل باطنی و حتی با وجود 
کنترل شدیدشان توسط رژیم صهیونیستی و 
جریان سرمایه‌داری نتوانستند فضا و اتفاقات را 
کنترل کنند. این موضوع به دلیل همان وجدان 
بود. آنها در این موقعیت قرار گرفتند که در 
وضعیت نسل‌کشی اخیر باید اجازه بدهیم تا 

صحبت و فضایی از غزه به وجود بیاید.
شما در جشنواره کن امسال حضور داشتید، 

فضا چه طور بود؟ 
اگر به جشنواره فیلم کن امسال دقت 
کنید، چنین فضایی کاملا مشهود بود و شاهد 
قدرت‌نمایی موضوع فلسطین بودیم. سال گذشته، 
فضا کمی تیره و روشن بود و با شک و تردید 
به این اتفاق می‌پرداختند اما امسال همه چیز 
کاملا مشهود بود. سینماگران نیز همین‌اند؛ به 

ویژه کشورهایی که سمپات قوی‌تری نسبت 
به فلسطین و غزه داشتند. نمونه آن اسپانیا و 

هنرمندان آن است.
به نظر می‌رسد دیگر دوران بایکوت موضوع 
غزه در جشنواره‌های خارجی گذشته است، کما 
اینکه چند فستیوال الف دنیا علیرغم میل باطنی 
و حتی با وجود کنترل شدیدشان توسط رژیم 
صهیونیستی و جریان سرمایه‌داری نتوانستند فضا 

و اتفاقات را کنترل کنند
 به نظرم هنرمندان دنیا با این کار، رسالت مهم 
کاری خود را انجام دادند و وجدان انسانی‌شان را 

به نمایش گذاشتند.
ایران همواره به عنوان یکی از حامیان همیشگی 
آرمان فلسطین در دنیا شناخته می‌شود؛ در 
شرایطی که هنرمندان خارجی واکنش‌های این 
چنینی نشان دادند، به نظر شما هنرمندان ایرانی 
چه باید بکنند؟ به ویژه مستندسازان که همیشه 

در خط اصلی این موضوعات قرار داشتند؟
به نظرم سیل خودجوش و واکنش طبیعی 
هنرمندان نسبت به این اتفاق را نباید نهادی‌شده 
و سیستمی کنیم. یعنی باید اجازه بدهیم خود 
افراد، فارغ از نهادها و سیستم‌ها واکنش نشان 
بدهند. البته اینکه این اتفاق در بین سینماگران 

کشور ما کمتر رخ داده است، جای تاسف دارد.
کشور ما پای فلسطین ایستاد، هم دردش 
بود و بهایش را داد و به نظرم باید کاری کنیم 
تا هنرمندان خودشان تحلیل بکنند و واکنش 
نشان بدهند. البته جشنواره‌ها و فضاهای 
عمومی می‌توانند نسبت به مهم کردن این 
موضوع نقش بدهند. شاید بتوان گفت که 
مهم‌ترین مسئولیت فضای فرهنگی سینمایی 
ایران این است که نگذارد این خبر مهم در 
دل تاریخ و روزمرگی‌ها گم بشود. هر کسی 
و هر جشنواره‌ای به اندازه خودش سهم دارد 

و باید کار بکند.

حمیدی مقدم:

سینمای جهان دیگر 
نمی‌تواند غزه را نبیند

»آگهی تجدید مناقصه عمومي یک مرحله ای همزمان با ارزیابی ) یکپارچه( به شماره ح/ 404/18 «
شرکت برق منطقه ای خراسان در نظردارد » عملیات تعمیرات و نگهداری پیشگیرانه )PM( ساختمان ها و تأسیسات پستهای انتقال و فوق توزیع امور انتقال نیروی جنوب شرکت برق 

منطقه ای خراسان » را از طریق برگزاری مناقصه عمومی یک مرحله ای همزمان با ارزیابی ) یکپارچه ( به پیمانکار حائز شرایط ذیل واگذار نماید. 

شناسه آگهی 2026091

 روابط عمومی شرکت برق منطقه ای خراسان

وزارت نیرو
         شرکت برق منطقه ای خراسان

محل اعتبار (مبلغ تضمین شرکت در فرآیند ارجاع کار )ریال مدت پیمان موضوع مناقصه شماره فراخوان  درسامانه ستاد شماره مناقصه

منابع داخلی-
غیرعمرانی

4،892،535،603 12 ماه شمسی  ساختمان ها و (PM) عملیات تعمیرات و نگهداری پیشگیرانه
 تأسیسات پستهای انتقال و فوق توزیع امور انتقال نیروی جنوب

شرکت برق منطقه ای خراسان

2004001123000021 ح/404/18

*شرط لازم  جهت شرکت در مناقصه:
1. دارا بودن گواهینامه صلاحیت معتبر پیمانکاری با حداقل پایه 5 رشته نیرو و حداقل پایه 5 تأسیسات 

از سازمان برنامه و بودجه و ظرفیت آزاد . 
*نحوه دریافت اسناد ارزیابی کیفی و اسناد مناقصه : 

مناقصه گران حائز شرط فوق می توانند پس از ثبت نام در سامانه تدارکات الکترونیکی دولت ،  فایل 
اسناد ارزیابی کیفی و  اسناد مناقصه را بدون واریز وجه بارگیری نمایند.

*تاریخ دریافت اسناد ارزیابی کیفی و اسناد مناقصه: 
از ساعت 10:00 صبح روز یکشنبه به تاریخ  1404/7/27 تا ساعت 19:00 روز  چهارشنبه به تاریخ 

.1404/7/30
*تاریخ بارگذاری اسناد ارزیابی کیفی و اسناد مناقصه و محل  تحویل پاکت تضمین: 

از پیشنهاد دهندگان تقاضا می گردد ؛ ابتدا تصویر کلیه مستندات و مدارک )اسناد ارزیابی کیفی، پاکت 
الف ،ب و ج ( را درسامانه تدارکات الکترونیکی دولت حداکثر تا ساعت 8:00 صبح روز شنبه  به تاریخ 
1404/8/17 بارگذاری نمایند و اصل پاکت الف با شرایط درج شده دراسناد مناقصه و به صورت لاک و مهر 
شده تا ساعت 8:30 صبح روز شنبه به تاریخ 1404/8/17 پس از ثبت در دبیرخانه شرکت برق منطقه ای 

خراسان به آدرس:مشهد – انتهای بلوار وکیل آباد – نرسیده به جاده شاندیز – سمت راست – به امور 
تدارکات و قراردادها –تلفن36103613– 051 – دورنگار 6103629 3-051 تحویل نمایند.

*تاریخ و محل گشایش پاکات کیفی:
 ساعت 09:00 صبح روز شنبه  به تاریخ 1404/8/17 در محل امور تدارکات و قراردادها.

* در صورت نیاز به دریافت توضیحات بیشتر، متقاضیان می توانند با مشاور)شرکت پایا نیرو پاژ-آقای 
اسحاقی( به شماره 38676420-051 یا با امور تدارکات و قراردادها به شماره 36103613-051 )خانم 

حسین زاده( تماس حاصل فرمایند.
*به پیشنهادها و مستندات  فاقد امضاء ، مشروط ، مخدوش و پیشنهاداتی که بعداز انقضاء مدت مقرر 

واصل شود ، مطلقا ترتیب اثرداده نخواهد شد.
*مناقصه گران موظف به ارائه تضمین شرکت در فرآیند ارجاع کار معتبر و قابل تمدید مطابق آیین نامه 
تضمین معاملات دولتی می باشند . به پیشنهادهای فاقد سپرده ،سپرده های مخدوش ، سپرده های 

کمترازمیزان مقرر، چک شخصی ونظایرآن ترتیب اثرداده نخواهد شد.
*سایراطلاعات وجزئیات دراسنادمناقصه درج شده است .

ضمنا« جهت کسب اطلاعات بیشتربه پایگاه های اطلاع رسانی به آدرس ذیل مراجعه نمایند:

http://tender.tavanir.org.ir                               	     پایگاه اطلاع رسانی معاملات توانیر

http:/iets.mporg.ir                                                                  پایگاه ملی اطلاع رسانی مناقصات

www.setadiran.ir                                                          »سامانه تدارکات الکترونیکی دولت »ستاد

www.krec.ir                	  پایگاه اطلاع رسانی مناقصات شرکت برق منطقه ای خراسان
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۱۹۱۴ شی فلزی تاریخی در خراسان رضوی کارشناسی و ساماندهی شد
کل  اداره  میراث‌فرهنگی  معاون 
میراث‌فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی 
خراسان رضوی از کارشناسی و ساماندهی 
۱۹۱۴ شی فلزی تاریخی در اداره 

موزه‌های استان خبر داد.
 به گزارش خبرنگار صبح امروز، احسان 
زهره وندی با اعلام این خبر افزود: 

کارشناسی و ساماندهی این اشیا فلزی 
طی شش ماهه نخست سال جاری در 
قالب قراردادی توسط کارشناسان و 

متخصصان انجام شده است.
کل  اداره  میراث‌فرهنگی  معاون 
میراث‌فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی 
خراسان رضوی ادامه داد: این اشیا فلزی 

بیشتر اموال توقیفی از قاچاقچیان 
فرهنگی بوده است که بیشتر آن‌ها 
ابزارهای دفاعی شامل پیکان، سرپیکان 

و انواع حلقه است.
اوتصریح کرد:  اشیا پس از کارشناسی 
توسط امنای اموال در سامانه جام ثبت 

خواهد شد.

 مدیر کل حفاظت محیط زیست 
خراسان رضوی گفت: کیفیت هوای 
کلانشهر مشهد در بیست و ششمین روز 
مهرماه برای دوازدهمین روز پیاپی آلوده 
است و با روند صعودی حجم آلاینده‌ گرد و 
غبار در شرایط »ناسالم« برای تنفس تمام 

افراد قرار دارد.
سعید محمودی روز گذشته در گفت 
و گو با ایرنا افزود: میانگین شاخص کلی 
کیفیت هوای مشهد در ۲۴ ساعت گذشته 
با عدد ۱۲۸ نشانگر شرایط »ناسالم« است 
اگرچه شاخص هوای این کلانشهر در یک 
تا ۲ ساعت گذشته با عدد ۹۱ گویای 
شرایط »سالم« است اما این شاخص نیز 
باردیگر روند صعودی به خود گرفته است.

وی اضافه کرد: کیفیت هوای چهار 
منطقه مشهد در شرایط »سالم« است و 
شاخص کیفیت هوا در سایر ۱۹ منطقه 
دیگر دارای ایستگاه سنجش کیفیت هوا 

در شرایط »ناسالم« و آلوده قرار دارد.
مدیرکل حفاظت محیط زیست 
خراسان رضوی با اشاره به صدور هشدار 

خودمراقبتی برای شهروندان مشهد، تاکید 
کرد: مردم باید توصیه‌های خودمراقبتی 
را جدی گرفته و بیماران قلبی- تنفسی، 
کودکان، زنان باردار و افراد حساس از تردد 
غیر ضروری در سطح شهر خودداری کنند.

به گزارش ایرنا، قرار داشتن شاخص کلی 
کیفیت هوا تا ۵۰ ای. کیو. آی به معنی 
وضعیت پاک و بین ۵۱ تا ۱۰۰ ای. کیو. 

آی نشانگر وضعیت سالم است.

شاخص بین اعداد ۱۰۱ تا ۱۵۰ ای. 
کیو. آی به معنای آلودگی هوا برای افراد 
حساس و کودکان و بین اعداد ۱۵۱ تا 
۲۰۰ ای. کیو. آی به معنای آلودگی هوا 

برای همه سنین محسوب می‌شود.
قرار گرفتن شاخص کلی کیفیت هوا بین 
اعداد ۲۰۱ تا ۳۰۰ ای. کیو. آی نیز نشانگر 
وضعیت اضطراری و بالاتر از عدد ۳۰۰ هم 

نمایانگر وضعیت بحرانی آلودگی هواست.

افزون بر یک میلیون دستگاه خودرو 
روزانه در شرایط عادی و معمولی در 
کلانشهر سه و نیم میلیون نفری مشهد 

رفت و آمد می‌کنند.
کلانشهر مشهد با چالش جدی آلودگی 
هوا مواجه است که از ۳۰ کانون گرد و 
غبار داخلی )به وسعت یک میلیون و ۲۵۰ 
هزار هکتار( در خراسان رضوی و هم از 
دو کانون خارجی در هرات افغانستان و 
قره‌قوم ترکمنستان نشات می گیرد؛ پدیده 
گرد و غبار به عنوان یک پدیده نوظهور 
از محل این منابع، به ویژه در نیمه اول 
سال، کیفیت هوای شهر مشهد را به شدت 
کاهش می‌دهد که تهدیدی برای سلامت 

شهروندان است.
شدت آلودگی هوا و هشدار نارنجی اداره 
کل هواشناسی خراسان رضوی موجب 
شد بر اساس تصمیم کارگروه اضطراری 
آلودگی هوای خراسان رضوی امروز شنبه 
در بیست و ششم مهر ماه تمامی مدارس 
تعطیل و آموزشهای درسی از طریق فضای 

مجازی ارایه شود.

شهر برای ۱۲ امین روز پیاپی زیر غبار:

بحران نفسگیر در مشهد چرا خراسان رضوی پنج‌شنبه‌ها تعطیل 
نشد؟

استاندار خراسان رضوی گفت: براساس سخنان صریح رئیس سازمان 
اداری و استخدامی کشور، هیچ استانی مجاز به تعطیلی رسمی 
پنج‌شنبه‌ها نیست و برخی استان‌ها از ظرفیت مصوبه سال ۱۳۸۹، در 

قالب دورکاری استفاده کرده‌اند.
علاء‌الدین رفیع‌زاده -معاون رئیس‌جمهور و رئیس سازمان اداری و 
استخدامی کشور-  ۲۴ مهر در مشهد اظهار کرد: بر اساس ماده ۸۷ 
قانون، ارائه خدمات باید در ۶ روز هفته انجام شود و در حال حاضر 

قانون اجازه تعطیلی رسمی پنجشنبه‌ها را نمی‌دهد.
دولت لایحه‌ای به مجلس ارائه کرده که در صورت تصویب، اختیار 
تغییر روز تعطیل یا ساعات کاری به دولت داده خواهد شد، اما تا پیش 
از تصویب این لایحه، هرگونه تعطیلی پنجشنبه‌ها از سوی استانداران 

فاقد وجاهت قانونی است.
همچنین بر اساس مصوبه سال ۱۳۸۹، دورکاری در چارچوب 
مشخص و با تشخیص مشاغل قابل اجراست. برخی استانداران از 
این ظرفیت در قالب دورکاری استفاده کرده‌اند، که در صورت رعایت 

سازوکار قانونی، بلامانع است.
غلامحسین مظفری -استاندار خراسان رضوی- در گفت‌وگو با 
ایسنا در این خصوص اظهار کرد: هیچ استانی مجاز به تعطیلی رسمی 

پنج‌شنبه‌ها نیست و قانون فعلی اجازه این کار را نمی‌دهد.
وی ادامه داد: بر اساس سخنان صریح رئیس سازمان اداری و 
استخدامی کشور، هیچ استانی مجاز به تعطیلی رسمی پنج‌شنبه‌ها 
نیست. استاندار خراسان رضوی در پاسخ به این پرسش که چگونه 
برخی استانداران استان‌های کشور اقدام به تعطیلی پنجشنبه‌ها کردند؟ 
بیان کرد: تفویض اختیار به استانداران برای تعطیلی پنجشنبه‌ها 
منوط به شرایط بحرانی، آلودگی هوا، گرد و غبار و... است؛ اختیاری به 

استانداران برای تعطیلی پنجشنبه‌ها واگذار نشده است.

خبر

511/1اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک بردسکن 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره 1404/4641  هیات اول /دوم 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی ملک بردسکن تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم عاطفه سلیمی 
ماراندیز فرزند برات اله به شماره شناسنامه 5720076281 درششدانگ یکباب ساختمان 
به مساحت 147/82 متر مربع مفروز و مجزای شده از پلاک 4105 فرعی از 4 اصلی 
واقع در بخش 4 شهرستان بردسکن خریداری مع الواسطه از مالکیت محمود مدرس 
مقدم محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز 
آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی 
داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این 
اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و 
عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 

1404/07/12. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/07/27 م.الف232
غلامرضا گنج بخش-رئیس ثبت اسناد واملاک بردسکن

511/2اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی 
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کاشمر 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره 140460306012006565 
و 140460306012006567 هیات اول کلاسه141و144- 1404 موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک کاشمر تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای علی اکبر افتاده 
قلعه بالا به شناسنامه شماره 9 کد ملی 0902127764 صادره کاشمر فرزند علی اصغر 
و خانم معصومه نخعی پور قلعه بالا به شناسنامه شماره 28 کد ملی 0902119966 
صادره کاشمر فرزند عباس هر کدام در سه دانگ مشاع از ششدانگ یکباب منزل 
مسکونی به مساحت 64/53 متر مربع  ، پلاک ثبتی 928 اصلی واقع در خراسان 
رضوی بخش یک شهر حوزه ثبت ملک کاشمر خریداری از مالک رسمی  آقایان علی 
و مهدی نخعی پور قلعه بالا محرز گردیده است .لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در 
دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند 
مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند ازتاریخ انتشار اولین آگهی به مدت 
دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه 
از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند .بدیهی 
است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 
صادر خواهد شد . تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/07/12. تاریخ انتشار نوبت دوم: 

1404/07/27 م.الف511
  احمد جهانگیر– رئیس ثبت اسناد و املاک کاشمر 

511/3اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی 
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کاشمر 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره 14046030608378 
هیات اول کلاسه 993-1404 موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کاشمر 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم زهرا لشکری به شناسنامه شماره 4 کد 
ملی 0901893201 فرزند غلامرضا در ششدانگ یکباب  منزل مسکونی به مساحت 
99/18 متر مربع  ، پلاک ثبتی 1698 فرعی از 1112 فرعی از 58 اصلی واقع در 
خراسان رضوی بخش 3 حوزه ثبت ملک کاشمر خریداری از مالک رسمی حجی 
حسین مجیدی سرمزده محرز گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در 
دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند ازتاریخ انتشار اولین آگهی 
به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ، ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند 
.بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 
مالکیت صادر خواهد شد . تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/07/12. تاریخ انتشار نوبت 

دوم: 1404/07/27 م.الف511
  احمد جهانگیر– رئیس ثبت اسناد و املاک کاشمر 

511/4اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه سه 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره 140460306266000469 
هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه سه تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی خانم مریم حسن پور فرزند محمد به شماره شناسنامه 1316 
صادره از مشهد در ششدانگ اعیان یک باب خانه به مساحت 182/10 متر مربع 
مفروز و مجزی شده از پلاک 4289 فرعی از 238 اصلی بخش 9 مشهد واقع در 
سیدی کوشش 41 بین مهدی 15 و17 پلاک 2 که خود مالک رسمی میباشد 
محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 
روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض 
خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت 
انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد 
شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/07/12. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/07/27 

م.الف7452
 ابوالقاسم نظام زاده – رئیس ثبت اسناد و املاک منطقه سه مشهد

511/5اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه  چهار

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره 140460306267004233 
مورخ 1404/06/24 هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه 
چهار تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم سکینه قوی بدن فرزند حسن بشماره 
شناسنامه273 صادره از درگز در ششدانگ یک باب منزل مسکونی به مساحت  
93/58 متر مربع قسمتی از پلاک 35 فرعی از 173 اصلی بخش 10 واقع در پیامبر 
اعظم 85 حسین زاده 14 سمت راست پلاک 15 خریداری از مالک رسمی آقای 
عباسعلی طلوعی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به 
فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو 
ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از 
تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است 
در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 
صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/07/12. تاریخ انتشار نوبت دوم: 

1404/07/27 م.الف7543
 حمیدرضا افشار- رئیس ثبت اسناد و املاک منطقه چهار مشهد

511/6اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه  چهار

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره 
140460306267004400 مورخ 1404/06/27 هیات اول موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه چهار تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی  آقای حسن 
افشار وفادار فرزند مهدی بشماره سناسنامه 463 صادره از مشهد در ششدانگ یک  
قطعه زمین مزروعی به مساحت 19395/70 متر مربع قسمتی از پلاک 351 فرعی 
از 132 اصلی بخش 11 واقع در اراضی کارده خریداری از مالک رسمی آقای اسداله 
افشار فرخد محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به 
فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه 
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است 
در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 
صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/07/12. تاریخ انتشار نوبت دوم: 

1404/07/27 م.الف7541
 حمیدرضا افشار- رئیس ثبت اسناد و املاک منطقه چهار مشهد
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استاد دانشگاه تهران به خبرآنلاین می‌گوید: 
»شمار حیوان‌گزیدگی به حدی بالا رفته که بر 
اساس آمار وزارت بهداشت، درمان و آموزش 
پزشکی در سال ۱۴۰۳، بیش از ۴۰۹ هزار نفر 
آسیب دیدند. در پی این اتفاق، هاری، کیست 
هیداتیک، لیشمانیا، توکسوپلاسموز و ده‌ها 
بیماری دیگر مشترک انسان و سگ و گربه و 

کفتر نیز فزونی یافته است.«
به گزارش روزنامه »صبح امروز« و به نقل از 
خبرانلاین  افزایش جمعیت حیوانات ولگرد، 
به‌ویژه سگ‌ها و گربه‌ها، در سال‌های اخیر به 
یکی از چالش‌های جدی در شهرهای مختلف 
ایران تبدیل شده و سامت عمومی، امنیت 
کودکان و اکوسیستم شهری را تهدید می‌کند. 
این معضل که ریشه در نفوذ یک ایدئولوژی 
وارداتی موسوم به »حقوق حیوانات« دارد، 
با حمایت مالی گروه‌های خارجی و تبلیغات 
گسترده شبکه‌های مجازی و ماهواره‌ای، در 
بستر شرایط اجتماعی و اقتصادی کشور رشد 

کرده است.
دکتر حسین آخانی، استاد دانشگاه تهران، 
ضمن هشدار درباره تبعات زیست‌محیطی و 
اجتماعی این پدیده، از نفوذ آن در ساختارهای 
تصمیم‌گیری انتقاد کرده و بر ضرورت اجرای 
قوانین سخت‌گیرانه برای حفاظت از حقوق 
عمومی تأکید می‌کند. او می‌گوید: »شمار 
حیوان‌گزیدگی به حدی بالا رفته که بر اساس 
آمار وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی 
در سال ۱۴۰۳، بیش از ۴۰۹ هزار نفر آسیب 
دیدند. هاری، کیست هیداتیک، لیشمانیا، 
توکسوپلاسموز و ده‌ها بیماری دیگر مشترک 
انسان و سگ و گربه و کفتر نیز فزونی یافت 
و سال‌ها تلاش چند میلیارد دلاری کشور برای 
کنترل هاری طبق گفته رئیس دامپزشکی 

کشور نقش بر آب شد.«
ریشه‌های جهانی یک ایدئولوژی وارداتی

آخانی به منشأ و گسترش جهانی ایدئولوژی 
حقوق حیوانات اشاره می‌کند و ریشه‌های آن 
را در برخی تفکرات افراطی جست‌وجو می‌کند: 
»حدود یکی دو دهه کشور گرفتار رشد یک 
ایدئولوژی خاص به نام »حقوق حیوانات« شده 
است. این ایدئولوژی آن‌طور که ریان لوبو و مگنا 
اونیال از »اتحادیه حفاظت« هند در شماره 
۲۳ مجله بیونوتس می‌گویند، برای حیوانات 

»حقوقی برابر انسان« قائلند. آنها اصل ۲۱ 
قانون اساسی هند که می‌گوید ›هیچ‌کس حق 
گرفتن حق حیات و آزادی کسی را جز مطابق 
قانون و مقررات ندارد‹ را به همه حیوانات تعمیم 
داده و مشکلات جدیدی برای تمدن بشری، 
به‌خصوص حقوق انسانی و محیط‌زیست، سبب 
شده‌اند. شکل شناخته‌شده این ایدئولوژی را 

می‌توان در هندوهای افراطی گاوپرست دید.
این ایدئولوژی توسط برخی هندی‌های 
ثروتمند ساکن اروپا رواج داده شده است. جامعه 
روی‌گردان از مسیحیت اروپا مستعد رشد برخی 
از این شبه‌دین‌هاست. افراد جامعه‌ستیز و 
همنوع‌گریز ثروتمند انجمن‌هایی تشکیل دادند 
و تحت پوشش آن با پول‌پاشی در کشورهای رو 
به توسعه، یارگیری کردند.« به گفته آخانی، این 
تفکر در خاورمیانه، با توجه به پیشینه تاریخی 
خود -مانند قداست گربه در مصر باستان یا 
قداست گرگ و سگ در برخی اقوام آسیای 
میانه و اهمیت سگ در دین زرتشت- بیشتر 
بر حمایت از سگ و گربه متمرکز شده و با 
سوءاستفاده از عواطف افراد آسیب‌دیده، در 

جوامع شهری نفوذ کرده است.
او مثال می‌زند: »از آنجا که قوانین سفت و 
سخت اتحادیه اروپا دست پیروان انجمن‌های 
)ICAM(  حامیان حیوانات همراه مانند آیکم

را بسته بود، آنها با تبلیغات گسترده و پول‌پاشی، 
فعالیت‌های خود را در برخی کشورهای 
خاورمیانه و قفقاز، مانند ترکیه، ارمنستان، 
گرجستان، کشورهای آمریکای لاتین و جنوب 
شرقی آسیا گسترش دادند. حضور سگ‌های 
گنده، چاق و تنبل خوابیده در وسط خیابان‌های 

ترکیه و گرجستان الگوی گاو پرست‌های هندی 
را به نمایش گذاشت. دولت و مجلس ترکیه 
که مدت‌ها گرفتار مشکل مرگ و آزار کودکان 
توسط سگ‌های خیابانی شده بودند، در سال 
۲۰۲۴ با وضع قانون جدید به این سناریوی 

مسخره پایان دادند.«
نفوذ ایدئولوژی در ایران و پیامدهای 

اجتماعی
بنا به اظهارات آخانی، کشور ما که درگیر 
اقتصاد ناسالم، سال‌ها تحریم و بی‌تدبیری و 
جامعه شهری که فاصله‌اش هر روز با حاکمیت 
و حکومت دینی بیشتر می‌شد، در کنار 
پول‌پاشی ایرانیان و انجمن‌های غرب‌نشین در 
سایه تبلیغات فضای مجازی، بهترین محیط 
رشد این فرقه شد و حتی برای برخی گروه‌ها 
مانند واردکنندگان غذای حیوانات خانگی و 
دامپزشکان سودهای کلانی به همراه داشته 

است.
او تشریح می‌کند: »آنها که در ساختار اداری 
ناسالم و مافیایی کشور و قاچاق کالا نفوذ 
داشتند، با کمک صفحات مجازی و سوار شدن 
بر موج‌های اعتراضی، فضایی ایجاد کردند که 
سگ ولگردپروری برابر نوعی مبارزه با حکومت 
بود و شهرداری‌ها عملاً از اجرای دستورالعمل‌ها 
و قوانین جمع‌آوری سگ‌ها دست کشیدند. این 
وضعیت، با همراهی غذارسانی به کبوترهای 
چاهی توسط برخی گروه‌های مذهبی، به 
آلودگی پارک‌ها و خیابان‌ها با پسماندهای 
غذایی، مدفوع و لاشه‌های حیوانات منجر شده 
و اکوسیستم شهری را به شدت تهدید کرده 

است.«

او هم‌چنین اضافه می‌کند: »دیدن گریه که با 
مرگ سگ و یا گربه‌شان زجه می‌کشند، نشان 
از نفوذ این تفکر در بخشی از جامعه به اصطلاح 
»بالا شهری« امروزی دارد. آنها سگ‌ها و گربه‌ها 
را بچه‌های خود می‌دانند و هر کس کوچکترین 
نگاه بدی به آنها داشته باشد، را مستوجب 

بدترین ناسزاها و حتی مرگ می‌دانند.«
تهدید سلامت عمومی و امنیت کودکان

آخانی در بخش دیگری از سخنان خود به 
پیامدهای بهداشتی و اجتماعی این پدیده 
می‌پردازد و از افزایش بیماری‌ها و ناامنی برای 
کودکان ابراز نگرانی می‌کند: »بهداشت و امنیت 
کودکان به دلیل افزایش سگ و گربه و اخیراً 
کفتر چاهی تهدید شد. غذادهی به کفتر چاهی 
نوعی مقابله به مثل قشر مذهبی با حامیان سگ 
و گربه بود. نتیجه این شد که بسیاری ته‌مانده 
غذای خود، غذاهای خشک، گوشت تازه و نان و 
گندم و برنج را برای سگ و گربه و کفتر ریختند.

با منابع غذایی فراوان، نه‌تنها این سه حیوان، 
بلکه موش و کلاغ و حشرات آلوده از این سفره 
غذایی مشترک بهره‌مند شدند و اکوسیستم 
شهری پر شد از گونه‌های مهاجم و به شدت 
آلوده. بحران به حدی شدید شده که بسیاری 
از شهرها، بخصوص حومه آنها، در تسخیر 
سگ‌های ولگرد و پارک‌های مهم تهران به 
تسخیر گربه‌ها درآمده است. فرهنگ سگ و 
گربه‌گرایی به حدی رشد کرد که نداشتن سگ 
و گربه در خانه نوعی عقب‌ماندگی محسوب 
می‌شد. در سایه بی‌قانونی در مدیریت سگ‌ها 
و گربه‌های خانگی و اقدامات نسنجیده برخی 
دادستان‌ها مبنی بر منع سگ‌گردانی این جریان 

حداکثر استفاده تبلیغاتی را برد.«
او ادامه می‌دهد: »افزایش جمعیت سگ‌ها 
کاری کرد که عملاً کودکان از ترس حمله 
سگ‌ها نه می‌توانند به پارک بروند و نه در مناطق 
حاشیه‌ای حتی مدرسه رفتن با پای پیاده ممکن 
است. شمار حیوان‌گزیدگی به حدی افزایش 
یافت که بر اساس آمار وزارت بهداشت، درمان 
و آموزش پزشکی در سال ۱۴۰۳، بیش از ۴۰۹ 
هزار نفر آسیب دیدند. هاری، کیست هیداتیک، 
لیشمانیا، توکسوپلاسموز و ده‌ها بیماری دیگر 
مشترک انسان و سگ و گربه و کفتر نیز فزونی 

یافت.«
آخانی با انتقاد از نفوذ حامیان این ایدئولوژی 

در ساختارهای تصمیم‌گیری، اظهار می‌کند: »به 
طرز باورنکردنی، بازنویسی دستورالعمل کنترل 
سگ‌ها -که مصوبه برنامه هفتم بود- به دست 
کسانی افتاد که با انجمن خیریه سگ و گربه 
دوستان انگلیس )آیکم( هم‌فکر بودند! آنها با 
دروغ‌گویی مُخ مسئولان را زدند ولی به آنها 
نگفتند که قوانین انگلیس و اتحادیه اروپا هیچ 

وجه مشترکی با توصیه‌های آیکم ندارد.«
اقدام قاضی قشم؛ امیدی به اصلاح 

وضعیت 
آخانی در پایان به اقدام امیدبخش دادستان 
قشم اشاره می‌کند و آن را گامی در مسیر 
درست می‌داند: »در این روزهایی که دست‌کم 
روزی هزار نفر توسط سگ‌ها گزیده شده و 
میلیون‌ها دلار پول کشور صرف درمان و واکسن 
زدن سگ و گربه‌گزیده‌ها می‌شود، شنیدن اینکه 
یک قاضی در کشور راه درست را انتخاب کرده، 
مایه امیدواری است. آقای عبدالرزاق نریمانی، 
دادستان قشم، در اقدامی کاملاً درست و قانونی 
و مطابق استانداردهای حقوقی جهانی، به‌ویژه 
معاهده‌های حقوق کودکان و تنوع زیستی و 
همچنین قوانین کشوری )مانند ماده ۶۸۸ قانون 
مجازات اسامی(، هرگونه غذارسانی در معابر 
عمومی و اطراف مدارس را مصداق آلودگی و 
تهدید بهداشت عمومی دانسته و آن را ممنوع 

کرده است.«
او اشاره می‌کند که این تصمیم در راستای 
درخواست ۵۴ استاد دانشگاه در سال ۱۴۰۰ از 
دادستان کل کشور بوده که به دلیل بی‌توجهی 
برخی مقامات اجرایی نشد. آخانی اضافه 
می‌کند: »اگر این هشدار جدی گرفته شده بود، 
حتماً جان ده‌ها کودک نجات داده می‌شد و 
حداقل بخشی از ۲ میلیون انسان گزیده‌شده در 
این ۴ سال، جان و سلامتشان تهدید نمی‌شد.«

او از قوه قضاییه درخواست می‌کند: »طبق 
ماده ۶۸۸ قانون مجازات اسامی و ماده ۲۹۰ 
قانون آیین دادرسی کیفری که دادستان را 
ذی‌صلاح در طرح دعاوی مرتبط با منافع 
و مصالح عمومی در جهت پیگیری حقوق 
عامه می‌داند، هرگونه غذارسانی به حیوانات و 
آشغال‌ریزی به هر بهانه‌ای در محیط زندگی و 
محیط‌زیست خارج از محدوده زندگی شخصی 
ممنوع و متخلفان به محاکم قضایی کشانده 

شوند.«

حقوق حیوانات برابر انسان؟

از گاوپرستی تا سگ‌دوستی در ایران

511/7اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه  چهار

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره 140460306267004406 
مورخ 1404/06/27 هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه 
چهار تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای محمد رضا سعیدی خجسته فرزند 
علی جان بشماره شناسنامه 225 صادره از مشهد در ششدانگ یک  قطعه زمین 
مزروعی به مساحت 14565 متر مربع قسمتی از پلاک  65 اصلی بخش 11 واقع 
در اراضی یزدان بلاغ خریداری از مالک رسمی مرحوم علیجان سیجی) سهم الارث 
متقاضی( محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 
15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض 
خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت 
انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد 
شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/07/12. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/07/27 

م.الف7546
 حمیدرضا افشار- رئیس ثبت اسناد و املاک منطقه چهار مشهد

511/8اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه  چهار

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره 140460306267004232 
مورخ 1404/06/24 هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 

ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه 
چهار تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم فرزانه رمضانی پور فرزند حسن بشماره 
شناسنامه2168 صادره از مشهد در ششدانگ اعیان یک باب ساختمان به مساحت  
285 متر مربع قسمتی از پلاک 827 فرعی از 173 اصلی بخش 10 واقع در پیامبر  
اعظم 101/7 انتهای کوچه سمت چپ روبروی  چوب بری اعیان متعلق  به خود 
متقاضی و عرصه موقوفه حاج ملا محمد ) فرامرز خان( محرز گردیده است. لذا به 
منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند 
از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و 
پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را 
به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 
وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 

1404/07/12. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/07/27 م.الف7505
 حمیدرضا افشار- رئیس ثبت اسناد و املاک منطقه چهار مشهد

511/9اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه  چهار

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره 140460306267004449 
مورخ 1404/6/30 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه 
چهار تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم سیما سالاری فرزند علی اکبر بشماره 
شناسنامه 0923333444 صادره ازمشهد در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به 
مساحت  1000 متر مربع قسمتی از پلاک 29 اصلی بخش 10 واقع در بلوار توس 
مقابل خیابان بوستان جنوبی سمت راست اولین خیابان 8 متری سمت چپ قطعه 
ششم از محل مالکیت براتعلی بینا) سهم الراث غلامعلی بینا( محرز گردیده است. 

لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در 
صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می 
توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم 
و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را 
به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 
وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 

1404/07/12. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/07/27 م.الف7458
 حمیدرضا افشار- رئیس ثبت اسناد و املاک منطقه چهار مشهد

511/10اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه  چهار

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره 140460306267004231 
مورخ 1404/06/24 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه 
چهار تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی  آقای جواد انوری فرزند غلامحسین  بشماره 
شناسنامه 11807 در ششدانگ یک باب ساختمان به مساحت 100/26 متر مربع 
قسمتی از پلاک 29 اصلی بخش 10 واقع در جاده قدیم قوچان جنب پاسگاه کاظم 
آباد متعلق به خود متقاضی ) سهام مشاعی( محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع 
عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار 
اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، 
ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض 
طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/07/12. 

تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/07/27 م.الف7450
 حمیدرضا افشار- رئیس ثبت اسناد و املاک منطقه چهار مشهد
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511/14اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه  چهار

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره 140460306267001212 
مورخ   140460306267004658 اصلاحی  رای  و   1404/02/15 مورخ 
1404/07/02 هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه 
چهار تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم بی بی صغرا آرمون فرزند سید علی 
بشماره شناسنامه 22022  در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 1500 
متر مربع قسمتی از پلاک 854 فرعی از 8 اصلی بخش 11 واقع در اراضی زاک  
خریداری از مالک رسمی  آقای ذوالفقار دارایی محرز گردیده است. لذا به منظور 
اطاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند 
از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و 
پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را 
به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 
وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 

1404/07/12. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/07/27 م.الف7507
 حمیدرضا افشار- رئیس ثبت اسناد و املاک منطقه چهار مشهد

511/15آگهی موضوع ماده 3 ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی واراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140460306011004742 و140460306011004743مورخه 
1404/04/25هیات قانون مذکورمستقر در ثبت سبزوار تصرفات مالکانه و بلا معارض 
هادی بهشتی نسب ومهدی بهشتی نسب فرزندان حسین بالمناصفه یک باب 
ساختمان   به مساحت 141/94مترمربع قسمتی  از پلاک 16335فرعی از 6 اصلی 
واقع در بخش 3 سبزوار از محل مالکیت رسمی فرامرز ناوی محرزگردیده است . لذا 
مراتب به منظور اطلاع عموم دردونوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت  اعتراض دارند می توانند از تاریخ انتشار 
نوبت اول  آگهی به مدت دوماه اعتراض خود راه به این اداره تسلیم وضمن اقامه 
دعوی از طریق مراجع قضائی در مهلت یکماهه گواهی تقدیم دادخواست ارائه نمایند.

در صورت انقضای مهلت مذکوروعدم وصول اعتراض سند مالکیت طبق مقررات صادر 
خواهد شد . مالف 404/1379

تاریخ انتشار نوبت اول 1404/07/12- تاریخ انتشار نوبت دوم1404/07/27 
رئیس ثبت اسناد واملاک سبزوار-علی آب باریکی 

511/16آگهی موضوع ماده 3 ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی واراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140460306011005006 و140460306011005007مورخه 
1404/04/25هیات قانون مذکورمستقر در ثبت سبزوار تصرفات مالکانه و بلا معارض 
علی فاضلی علی آباد فرزند غلامرضا نسبت به دو دانگ مشاع ورقیه زرقی فرزند 
رجبعلی نسبت به چهاردانگ مشاع ازششدانگ یک باب ساختمان   به مساحت 
364/39مترمربع قسمتی  از پلاک 104فرعی مجزا شده از 7 اصلی واقع در بخش 3 
سبزوار از محل مالکیت رسمی شرکت صنعتی مدبر سبزوار محرزگردیده است . لذا 
مراتب به منظور اطلاع عموم دردونوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت  اعتراض دارند می توانند از تاریخ انتشار 
نوبت اول  آگهی به مدت دوماه اعتراض خود راه به این اداره تسلیم وضمن اقامه 
دعوی از طریق مراجع قضائی در مهلت یکماهه گواهی تقدیم دادخواست ارائه نمایند.

در صورت انقضای مهلت مذکوروعدم وصول اعتراض سند مالکیت طبق مقررات صادر 
خواهد شد . مالف 404/1373

تاریخ انتشار نوبت اول 1404/07/12- تاریخ انتشار نوبت دوم1404/07/27 
رئیس ثبت اسناد واملاک سبزوار-علی آب باریکی 

511/17آگهی موضوع ماده 3 ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی واراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140360306011004128 مورخه 1404/04/8هیات قانون 
مذکورمستقر در ثبت سبزوار تصرفات مالکانه و بلا معارض ابراهیم برغمدی     به 
ش ش 5730029659وشماره ملی 5730029659 صادره از جوین  فرزند موسی 
در ازششدانگ یک باب ساختمان   به مساحت 78/08مترمربع قسمتی  از پلاک 
995فرعی از 5 اصلی واقع در بخش 3 سبزوار مع الواسطه از محل مالکیت رسمی 
ابوالقاسم بیدی محرزگردیده است . لذا مراتب به منظور اطلاع عموم دردونوبت به 
فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت  
اعتراض دارند می توانند از تاریخ انتشار نوبت اول  آگهی به مدت دوماه اعتراض خود 
راه به این اداره تسلیم وضمن اقامه دعوی از طریق مراجع قضائی در مهلت یکماهه 
گواهی تقدیم دادخواست ارائه نمایند.در صورت انقضای مهلت مذکوروعدم وصول 

اعتراض سند مالکیت طبق مقررات صادر خواهد شد . مالف 404/1366
تاریخ انتشار نوبت اول 1404/07/12- تاریخ انتشار نوبت دوم1404/07/27 

رئیس ثبت اسناد واملاک سبزوار-علی آب باریکی 
511/18آگهی موضوع ماده 3 ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف 

وضعیت ثبتی واراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی
برابر رای شماره 140360306011007135 مورخه 1404/06/11هیات قانون 
مذکورمستقر در ثبت سبزوار تصرفات مالکانه و بلا معارض ماه خانم کلاته سیفری 
به ش ش 1243وشماره ملی 0791034828 صادره از سبزوار  فرزند محمد 
در ازششدانگ یک باب ساختمان   به مساحت 103مترمربع قسمتی  از پلاک 
884فرعی از 3اصلی واقع در بخش 3سبزوار بلا الواسطه از محل مالکیت رسمی 
یداله کلاته سیفری محرزگردیده است . لذا مراتب به منظور اطلاع عموم دردونوبت 

به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت  
اعتراض دارند می توانند از تاریخ انتشار نوبت اول  آگهی به مدت دوماه اعتراض خود 
راه به این اداره تسلیم وضمن اقامه دعوی از طریق مراجع قضائی در مهلت یکماهه 
گواهی تقدیم دادخواست ارائه نمایند.در صورت انقضای مهلت مذکوروعدم وصول 

اعتراض سند مالکیت طبق مقررات صادر خواهد شد . مالف 404/1378
تاریخ انتشار نوبت اول 1404/07/12- تاریخ انتشار نوبت دوم1404/07/27 

رئیس ثبت اسناد واملاک سبزوار-علی آب باریکی 
511/19اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه  چهار

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره 140460306267004366 
مورخ 1404/06/27 هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه چهار 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی  آقای امید منتظری فرزند محمد بشماره شناسنامه 
414 در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت  19960/50 متر مربع قسمتی 
از پاک 431 فرعی از 172 اصلی بخش 10 واقع در اراضی کاظم آباد مقدار 700 
مترمربع از محل مالکیت مشاعی خود متقاضی و مابقی خریداری از منیره پور جواد 
محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی 
می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره 
تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و 
عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 

1404/07/12. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/07/27 م.الف7590
 حمیدرضا افشار- رئیس ثبت اسناد و املاک منطقه چهار مشهد

511/20اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه  چهار

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره 140460306267004377 
مورخ 1404/06/27 هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه 
چهار تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی  آقای رضا رضوی قدس فرزند علی محمد 
بشماره شناسنامه196 صادره از مشهد در ششدانگ یک  قطعه زمین مزروعی به 
مساحت 53521 متر مربع قسمتی از پلاک 83 اصلی بخش 10 واقع در اراضی شاه 
نیاز از محل مالکیت مشاعی خود متقاضی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع 
عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار 
اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، 
ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض 
طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/07/12. 

تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/07/27 م.الف7594
 حمیدرضا افشار- رئیس ثبت اسناد و املاک منطقه چهار مشهد

511/21اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه  چهار

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره 140460306267003821 
مورخ 1404/05/28 هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه 
چهار تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی  ابوالقاسم حسنی فرزند محمد بشماره 
شناسنامه 1007 صادره از چناران در ششدانگ یک  قطعه زمین مزروعی به مساحت 
6116 متر مربع قسمتی از پلاک  فرعی از 16 اصلی بخش 11 واقع در اراضی 
گوارشگ  خریداری از مالک رسمی آقای مهدی زمانیان گوارشگی محرز گردیده 
است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود 
در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند 
می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره 
تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و 
عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت 

اول: 1404/07/12. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/07/27 م.الف7592
 حمیدرضا افشار- رئیس ثبت اسناد و املاک منطقه چهار مشهد

511/22اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی 
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کاشمر 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره 140460306012009542 
هیات اول کلاسه 934-1404 موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کاشمر تصرفات 

مالکانه بلامعارض متقاضی آقای جواد ملکی به شناسنامه شماره 209 کد ملی 
0901111287 صادره کاشمر فرزند بمانعلی در ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 
2275/19 متر مربع  ، پلاک ثبتی 3027 اصلی واقع در خراسان رضوی بخش یک 
حوزه ثبت کاشمر خریداری از مالک رسمی  آقای جواد ملکی محرز گردیده است.

لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در 
صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می 
توانند ازتاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم 
و پس از اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خود 
را به مراجع قضایی تقدیم نمایند .بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 
وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد . تاریخ انتشار نوبت اول: 

1404/07/27. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/08/12 م.الف511
  احمد جهانگیر– رئیس ثبت اسناد و املاک کاشمر 

511/23اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک تایباد 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره 140460306015004795 
هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک  تایباد تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی آقای محمد صاحبی شیرخانی به شناسنامه شماره318 کد 
ملی 0748785256صادره تایباد فرزند محمدرحیم در ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی مساحت 8390 متر مربع پلاک 18فرعی و18/24فرعی از243- اصلی  واقع 
در خراسان رضوی بخش حوزه ثبت ملک تایباد از مالکیت تمامی مالکیت رسمی و 
مشاعی خودمتقاضی)محمدصاحبی(موازی 5280متر و قسمتی از مالکیت  آقای فیض 
محمد تاجیک فرمان آبادی)موازی1500متر(ومرحوم نیاز فدائی)موازی440متر(

ومرحوم حسن صالحی)موازی440متر(آقای رضااستینی)موازی 730متر( قسمتی از 
پلاک18فرعی و18/24فرعی از243-وقسمتی از پلاک  محرز گردیده است. لذا به 
منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند 
از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و 
پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را 
به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 
وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 

1404/07/27. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/08/12 م.الف236
 رسول طاهری زاده- رئیس ثبت اسناد و املاک تایباد

511/24اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک تایباد 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره 140460306015004783 
هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک  تایباد تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی خانم سمیه رمضانی فر به شناسنامه شماره 2079کد ملی0749776420 
صادره تایباد فرزند محمد در ششدانگ یک باب منزل  به مساحت134/50  متر مربع 
پلاک60  فرعی از251  اصلی واقع در خراسان رضوی  بخش14 مشهد حوزه ثبت 
ملک تایباد واز محل قسمتی از مالکیت خانم گلجان رسولی و قسمتی از پلاک محرز 
گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی 
می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی 
داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را 
به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای 
مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ 

انتشار نوبت اول: 1404/07/27. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/08/12 م.الف238
 رسول طاهری زاده- رئیس ثبت اسناد و املاک تایباد

511/25اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک فریمان 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی 

آگهی موضوع ماده 3 و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره  هیات اول موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
حوزه ملک فریمان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای آقای علی معصومی 
سالاری فرزند غلامعلی بشماره شناسنام11638 صادره از فریمان دریک باب خانه به 
مساحت 133 متر مربع  پلاک550  فرعی از276  اصلی واقع در بخش13  از مالک 
رسمی خانم حوا کهتر پور محرز گردیده است .لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در 
دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی 
به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم وپس از اخذ رسید ، ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خودرا به مراجع قضایی تقدیم نمایند 
.بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 
مالکیت صادر خواهد شد . تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/07/27. تاریخ انتشار نوبت 

دوم: 1404/08/12 م.الف189
حسین مهرجو - رئیس ثبت اسناد واملاک فریمان


